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MNpeaucnosue

Yue6Ho-anaaKTHIeCKoe nocobue «Y4HMCa pelnath 3aa4u» NPeACTaBaseT co6ok
KOMIUIEKTHI 3a/1au (YCJ/IOBHbIE KapTOuKH) no Temam yueGHuka ¢pusuku A. B. Ile-
pbitkdHa ana 7 u 8 knaccos. Kaxcaas kaprouka comepikuT TeopeTHUecKHit Mare-
puan, obpa3upl pelleHHs 3aiay, 3aJa4d Vi CaMOCTOATEILHOrO pelleHus. Mare-
pHan H3NOXKEH MPEACbHO ACHO M KOHKpeTHo. Jins kaxnoil usyuyaemoii ¢opmynbt
npUBOAMTCA Habop 3ajay, NO3BONSIOLIMI XOPOLLO MOHATL B3aMMOCBA3b BCEX (H-
3MYECKHX BEJIMYHMH, 3aAeiCTBOBaHHLIX B (popMyne, 4TO ABAAETCS PYHAAMEHTOM
3HaHuii. [Tpumep: ecnu paccMarpuBaeTcs NPAMOSHHEHHOE PaBHOMEPHOE ABHXKE-
HME § = DI, TO paCCMaTPUBAIOTCA TPY KApPTOUKH: B OAHONH BbIMMCIEHHE NYTH NpH
M3BECTHBIX CKOPOCTH H BPEMEHH, B PYro#f — CKOPOCTH NMPH AHHbIX BPEMEHH H
paccTOSHHH, B TPETbeH — BPEMEHH NPH U3BECTHBIX NYTKH ¥ ckopocTH. [leppas 3a-
Jlava A1 CaMOCTOSTENBHOIO PELICHHA NPaKTHYECKH MOJHOCTbIO AyGnupyer obpa-
3eu, Tosbko uucna apyrue. Ilocneayrowme 3anaun TpeGylOT AONOMHHTENbHBIX
3HaHWi ¥ paboThbl: HY)KHO NMPOU3BECTH NEPEBOA EAHHHL WIH NPHMEHHTb APYTYIO
¢dopMmyiy, NHOO BLINOMHUTL LIENOYKY NEHCTBHI.

[Noco6ue 6yner ocobeHHO MONE3HO yYEHHKaM, HMEIOLIMM MO pa3HbLIM NPHYHHAM
CpefHHii W HHXKE CpeHEro YpoBeHb MOArOTOBKU MO (pU3MKeE, T. K. NPEAOCTaBIAET
HEeOOXOANMBIH H AOCTaTOUHBII MaTepHan s HHAMBUAYATLHOIO TEMINA OCBOEHHA.

Taxoke nocobue okaxker Gonbllyto NOMOLLL YUUTENIM GHU3HKH Ha YPOKe NpH pea-
nn3auun auddepeHMPOBaHHOrO NOAX0Aa B 00yU€eHUH, POAHTENAM TaKUX YYEHH-
KOB M HM CaMHM 11 CAMOCTOSTENbHBIX 3aHATHH AOMa.
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. MpsamonuHeitHoe paBHOMepHoe ABMXeHWe
BAPUAHT 1

1. PaccMmompu meopemuveckuil mamepuan:

HasBaHue BenMYMHbI OBo3navexune Ennumibt xamepexus Gopmyna
Iyms s M, KM s=0vt
s
Bpems t c,u t=—
pe v
CkopocTb v m/c, KM/4 v =-;

1 km=1000mM; 1 y=3600c; | muu =60 c.

2. Paccmompu obpa3sey peweHus sadavu:
JlacTouxa netut co ckopoctbio 36 km/4. Kakoit nyTs ona npeoponeer 3a 0,5 4?

Hano: Pewenue:

v =36 kM/u s=ut

t=0,5y s=36kmM/ue0,54=18 km
5=? | Omeem: 18 km

3. Pewu 3adavy no obpasuy:
Crpayc 6exut co ckopoctbio 22 M/c. Kakoe paccrosinne oH npobexwut 3a 20 MUH?

4. Pewu 3adayy, npumensn ¢hopMysny cxopocmu:

Boluncnn cpesHIOI0 CKOpOCTb BEJIOCHNEAMCTa, Npoexasulero nytb 15 kM 3a
30 muH.

5. Pewu 3adaqy, npuMmeHss hopMyly epeMenu;
Ckopoctb TeueHHs pexu 0,8 m/c. 3a xakoe Bpems ot npoiiaer 24 km?



. psAMonuHentoe paBHOMepHOe ABNXEHNEe

BAPUAHT 2
1. PaccmMompu meopemuveckuli Mamepyan:
Ha3sBaHue BeNIMYHHDI OGo3HaueHue EQuHMLbI U3MepeHus ®opmyna
ﬁyTb A s M, KM s=ul
Bpewms t c, 4 1= 2
v
CkopocTb v m/c, KM/y v= -‘:—

1 kM= 1000 m; 1 w=3600c; |1 muu =60 c.

2. Paccmompu obpa3sey pelweHusn 3adavu:
KakoBa ckopocTb aBTOMOOMAA, ecnu 3a 30 MHH OH npoexan 36 km?

Hano:
§ =36 km 36000 m Pewenue:
t=30 mun 1800 ¢ s
v-7 ’ !
_ 36000 m —20 mlc
1800 ¢
Omeem: 20 m/c

3. Pewu 3ada4y no obpa3syy:
Kakyio ckopocTs MoXeT pa3BuTb akyna, eciv myTb JUIHHOM 332 M OHa npeonone-
BaeT 3a 40 c?

4. Pewu ewe 3adavy, npuMeHsn hopmMyny nymu:
Cpeanss ckopoctb camosnera Mn-14 pasHa 412 km/u. Kakoe paccrosinue oH npo-
neruT 3a |5 Muu?

5. Pewu 3adavy, npumMeHsisi hopMyny epeMeHU:
Ckopoctb 3emnu npu aswxeHun Bokpyr ConHua cocrasnser 30 km/c. Ckosbko
BPEMEHH 3aTpaTHT 3eMiis Ha NPOXOXKAEeHHe NyTH JUTHHOH B 600 kM?



. MpsAmonuHekHoe paBHOMepHOe ABMKEHUe
BAPHAHT 3

1. PaccMmompu meopemuyeckulli Mamepuan:

Ha3Banue BenM4NHbI O60o3HaueHne -EAMHULBI U3Meperns ®opmyna
IMyTsb s M, KM s=uvt
s
Bpewms t c, 4 t=—
pe v
s
CkopocTtb v m/c, KM/4 v= 7

1 kM=1000m; 1 y=3600c; 1 Muu=60c.

2. Paccmompu o6pa3ey peweHus 3adayu:
Konbkobexxeny moxer pa3suBaTh ckopocTh A0 13 M/c. 3a kakoe Bpems oH npoGe-
KHT JUCTAHUMIO JUTMHOI 2,6 KM?

Hano: Pewenue:
v=13 m/c (=S
s=2,6 KM 2600 m v
t-? t=2600M=2000
13 M/c
Omeem: 200 ¢

3. Peuwu 3adaqy no obpasuy:

Xupad 6exur co ckopoctbio 14,6 M/c. Ckonbko BpemMeHH eMy notpebyercs, uTo-
6bt npeoponers 292 m?

4. Pewu euje 00HY 3adayy, NpuMeHsif hopMyny CKopocmu:
Bbluncnn cpeaHioo ckopocTh 1eKTponoe3aa, npoexasuiero nyTb 360 km 3a 3 u.

5. Pewu 3adavy, npumeHss hopMyny nymu:

Bbluucnure anuHy mapadoHckoldl AMCTaHLUMM, eciu cnopTcMeH npoberaer ee 3a
2 4 20 muH 39 ¢, aBurascek co cpeaHeii ckopocTbio 5 M/c.



Il. Macca, 06bem, MNOTHOCTL

BAPUAHT 1
1. PaccMompu meopemuyeckuil Mamepuan:
Hassanue BenuuuHbLI OGo3xavexne | Eannmubi n3MepeHun ®opmyna
Macca m KT, T m=pV

3 .3 m

Ob6vem | 4 M, CM = -F-)-
[norHocTs Kkr/M’, riem’ ==z
(ta6n. 2—4 na ctp. 50-51) P ’ P=7
1kr=1000r

2. Paccmompu obpasey peweHus 3ada4u:
Haitnure nnoTHOCTH MONOKA, ecnH 206 r Mosoka 3aHuMaloT 06beM 200 o™,

Hano: Pewenue:
V=200 cm® _m
m=206r P=7
206 r 3
p—2? p= 200 o’ =1,03 r/cm
Omeem: 1,03 rlcm’

3. Pewu 3adavu:

1) CocHoBuiit Gpycok mMaccoit 1 kr nmeer oGbeM 2,5 cM’. OnpenennTe IIOTHOCTL
COCHBb!.

2) Hai’m;a MacCy NIaTYHHOrO luapHka, eciu ero obnem 4 cM’, 8 MIOTHOCTb NaTyHH
8,5 rlem”. ’

3) Onpenenu 06beM, kotopblit 3aHuMaloT 300 kr kepocuna. (ITnoTHocTh KepocuHa
Haiiau B TaGnuLe MIOTHOCTEIA.)

-10-



Il. Macca, o6 beM, NNoTHOCTL

BAPUAHT 2
1. PaccMompu meopemuveckuii Mamepuan:
Ha3Bsanwe Benu4muHbI Oboznavenne | EpuHMLLI M3MEpeHNA ®opmyna
Macca m KI, T m=pV
O6vem vV M, em’ ='—:-
IMnoTtHocTh 3 3 _m
(1a6n. 24 Ha ctp. S0-51) P kr/w, ricu P=7

1xkr=1000r, 11=0,001 M.

2. PaccMompu obpa3sey pelweHus 3adavu:
Onpegenurte 06beM KMpPNUYa, €CJIH €ro Macca 5 Kr.

Hano: Pewenue:
m=S5kr m
p = 1800 kr/m’ “p
S kr 3
V=———=~0,0028 m
V-1 1800 kr/m>
Omeem: 0,0028 m*

3. Pewu 3adavu:

1) B 6anky Hanuto 5 kr meza. Onpeaenure 06neM GaHku.

2) Haiinu Maccy ogHOro Kycouka caxapa-paduHana, ecnu ero oorem 5 oM’
3) KakoBa nnoTHocTb 6eH3nHa, ecnu 12 1 umetot macey 8,52 kr?

-11-



Il. Macca, 06beMm, NNoTHOCTL

BAPUAHT 3

1. Paccmompu meopemuyeckuil Mamepuan:

Ha3sganue BenMuMHbLI OGosHavenne | EanHMUbLI M3MepeHus ®opmyna
Macca m KL, T m=pV
3 .3 m
O6vem V M, CM = —p—
Ilnorxocts kr/M’, rlem’ ==
(ta6n. 24 na c1p. 50-51) P g P=7

1kr=1000r, 11=0,001m>.

2. PaccMompu obpa3sey peuleHus 3adavu:

BbruncuTe Maccy NbaHHbI 06BeMoM 2 M.

Hano:
v=2m
p =900 kr/m’

m-?

3. Pewu 3adayu:

Pewenue:
m=pV

m =900 kr/M® +2 M> = 1800 kr.

Omeem: 1800 kr

1) KakoBa macca cTanbHo#M netanu, ecnv ee o6bem 200 cm>?

2) B nonnutposyto GyTbuiky HanuTto 465 r noaconHeuHoro macaa. Kakosa nnor-

HocTb Macna?

3) Onpenenu 06beM, KOTOPBIi 3aHUMAIOT 3,6 Kkr renus (MpH HOPManbHOM aTMO-

cepHoM nasieHuH u Temnepartype 20 °C).

-12 -




lll. Cuna taxecTu. Bec Tena

BAPUAHT 1
1. PaccMmompu meopemudyeckuil Mamepuan:
Enwnuua
Ha3paxne BennynHbI OGo3naueHue MaMEpeHNR Gopmyna
F
Macca m Kr =—
g
Bec Tena P H P=mg
Cuna TaxecTH Foox H Fx=mg
TMocrosHHas (CHiIa TAXKECTH,
JcHcTBYIOLAsA Ha TENO Maccoi g = 10 H/kr H/kr
1 kr)

11=1000kr; 1r=0,001xr, 1 xH=1000H.

2. Paccmompu o6pa3ey peweHus 3adavu:

Ha nony crout Mewok ¢ nueHnue# Maccoit 30 kr. Beluncanre Bec mMeilka v cuity

TAXKECTH, ASHCTBYIOLLYIO Ha HEro.

Hano: Pewenue:

m=30kr P=F, =mg

g=10H/kr | P=F,,=30xre10 H/kr
P=F.,,=300H
Omeem: 300 H

Fox—?

P-?

3. Pewu 3adavu:

1) Ha mocty crouT aBroMo6uis Maccoii 1,2 T. Berunciure Bec aBToMobuIs u cuny

TANKECTH, NCHCTBYIOLLYIO Ha HETO.
(He 3a6yap ToHHbI nepesecTH B kunorpammsl. 1 7= 1000 kr.)
2) Hocopor Becut 4 kH. Kakosa ero macca?

13-




Ill. Cuna Taxectu. Bec Tena

BAPUAHT 2
1. Paccmompu meopemuyeckuii mamepuan:
Eqnenya
Hassanne BenuynHbLI OGo3nauerine HIMEpeHWS ®opmyna
F
Macca m Kr m=—
g
Bec Tena P H P=mg
Cuna TaxecTn Frox H Foyw=mg
[ocTosuHas (cuna TKECTH,
neiicTByloIas Ha Te0 Maccoi g = 10H/kr H/kr
1 xr)

11=1000kr; 1r=0,001kr, 1 xH= 1000 H.

2. Paccmompu o6pa3sey peweHun 3adavu;
KakoBa Macca CBHHLIOBOTr'O 11apa, eciik oH BecHt 600 H?

Hano: Pewenue:
P=600H P=me: m=£-
g =10 H/kr g g
m-?
_ 600H ~60 xr
10 H/kr
Omeem: 60 xr

3. Pewu 3adayu:
1) Camoe Gonbuioe xuBoTHOE Ha 3emne — rony6oii kur. Ero Mmacca — 122 T.
Briukcnure cuny THKeCTH, AeHCTBYIOLIYIO HA KHTA.

2) KakoBa macca kposiuka, ecnu oH Becut 70 H?

—14-



ill. Cuna tsixecTu. Bec Tena
BAPUAHT 3

1. PaccMompu meopemuvyecxuii Mamepuarn:

Enunuua
Ha3sanne BenU4MHbI OGo3nayexue HIMOpEHHA dopmyna
F
Macca m Kr =—
g
Bec Tesia P H P=mg
Cuna TaxKecTH Frax H Fax=mg
IMocrosHnas (cuna TaXeCTH,
neficTsyiowias Ha TENO Maccoi g ~ 10 H/kr H/kr
1 kr)

11=1000«kr; 1 r=0,001«kr, 1 kH= 1000 H.

2. PaccMompu obpasey peweHusn 3adayu:
Macca ¢yr6onbHoro maua 400 r. Beiunciaure Bec MAua U CHIY TAKECTH, AeiCT-
BYIOLIYIO Ha Hero.

Hano: Pewenue.

m=400r 0,4 kr P=F,=mg

g=10 H/kr P=Fy=04kre10 H/xr=4H
Omeem: 4 H

P-? Fiou—1?

3. Pewu 3adavu:
1) Beiuncaure Bec Morouuria «MK-FOnurep-3» u cuiy TaxecTH, aeiicTByioutyio
Ha Hero. Macca Morouuksa 158 kr.

2) INepBeoiii McKyccTBeHHbIH CMyTHUK 3emiM, 3amylleHHbI# B Haleil cTpaHe B
1959 roay, Becun 836 H. Kakoea Gbina ero macca?

3) B kanucrpy Mmaccoii 1,2 xr Hanunu 8 1 MalIMHHOro Macia. Berauciure Bec
Macna BMecTe ¢ KaHucTpoi.

(1 n = 0,001 M m = p V; mnoTHOCTs Macna Haligute B TaGnHue MIOTHOCTEH Ha

crp. 51.)

—15—



IV. BaBneHue TBepAbIX TeN

BAPWAHT 1
1. Paccmompu meopemuveckuil Mamepuan:
Ha3zsaHue BeNUYUHbI OGo3HaueHune EauHuLa u3mepeHus ®opmyna
F=mg,
Cuna naBnexus F H F=pS
) F
Mnowans onopsl S M S= >
F
JlaBnenue D Ma - p= 3
IMocrosHHas g =10 H/xr H/xr

17=1000 kr; 1cm?=0,0001 Mm% 1 kITa = 1000 ITa.

2. Paccmompu obpa3sey peweHus 3adavu:
PaccuutaTh naBneHue, npoussoaumoe 6eroHHoi nnuroii, macca koropoii 780 kr, a
niomane onopsi 2 M2,

Hano: Pewenue:
m = 780 kr _F
S=2m p=
g =10 H/xr 1) Haiinem cuny nasnexus:
F=mg=1780kre+10 H/kr =7800 H
p-? 2) Haiinem nasnenwe:
D= 78002H =3900 INa =3,9 kIla
M
Omeem: 3,9 klla

3. Pewu 3adayu:

1) Onpenenure naBieHHe, NPOU3BOAUMOE BE3JEXOA0OM Maccoii 7,6 T, €Clii OH Onu-
paeTcs Ha ryceHuubl obuieii mowaasto 1,9 M.

2) Kakoe naBnende Ha (yHIAMEHT OKA3biBAECT KHPMH4HAS CTEHa 0GbheMoM 2 M’,
ecyu nowank ee onopbt 0,4 M2

(Chauana Haiiau Maccy creHbl no cdopmyne m = pv. [InoTHOCTb Kupnu4a
1800 kr/m’.)

—-16-



IV. laBneHue TBepAbIX TEN

BAPUAHT 2
1. PaccMompu meopemuyeckuil Mamepuan:
Ha3Banue BeNH4NHBI OGo3navenne EnvHnua uamepenns ®opmyna
F=mg,
Cuna nasnexus F H F=p§
) F
nowans onopsl S M S= r
F
Jasnenue P Ia p= 35
IMocrosHHas g =10 H/kr H/kr S

17=1000 kr; 1 cm®=0,0001 M 1 x[Ta = 1000 ITa.

2. Paccmompu obpa3sey peweHus 3adayu:
Kakoe nasneHue Ha gopory okasbiBaeT aBromoOunbs «Bonra», ecau ero macca
1420 «r, a nIOWAAL CONPUKOCHOBEHHA OHOTO Koneca ¢ Aoporoii 900 cm?>?

Hano:

m=1420 kr
So =900 cm’
g=10 H/kr

p-?

0,09 M2

3. Pewu 3adayu:
1) Onpesenute faBneHue, NPOU3BOAUMOE TPAKTOPOM MacCo# 6 T, eciin OH onupa-
€TCs Ha ryceHHrLpbl obuieii mowansto 2 M°,

2) Kakoe nasneHMe Ha MON OKa3blBaeT CTOn Maccoil 8 kr, onupalowmiics Ha
4 HOXKH, €CJIY IUIOLAAb ONOPbl OAHOMN HOXKKH 8 cm*?

Pewenue:
p=E
S

1) Haiigem cuny nasneHus:
F=mg=1420 kr+ 10 H/kr = 14200 H

2) Haiigem nnoluab onopet:
S =4Sy = 4+0,09 M> = 0,36 M’
3) Haiinem naBneHnue:
S LA200H 39444 T1a
0,36 M
Omaem: 39444 Tla

-17 -



IV. JaBnexue TBepAbLIX TeN

BAPUAHT 3
1. PaccMompu meopemudyeckuil Mamepuan:
Ha3sBsaHue BenUUHHbLI ObosHaueHue Enwrisiia uamepenns Gopmyna
F=mg,
Cuna nasnenns F H F=pS
) F
Inowans onopsi S M §= >
F
HaBnenue D IMa p= 3
Tocrosnnas g =10 H/kr H/kr

1 1= 1000 kr; 1 cM?>=0,0001 M% 1 k[Ta = 1000 ITa; 1 MITa = 1000000 I1a.

2. Paccmompu obpa3sey peweHus 3adayu:
Ha kakyio miomans onupaeTcs JbDKHHK Maccodi 78 Kr, eciv OH OKa3biBaeT AaBie-

Hue 2,5 k[1a?

Hano: Pewenue:

m="78 xr _F o _F
p=25«lMa [2500Ma | P 5 ©°°7

g=10 H/kr 1) Haiinem cuny naBneHus:

F=mg=78 xr«10 H/kr =780 H

S-? 2) Haiinem nnowans:
-F__T80H =0,312m
p 2500IIa

Omgem: 0,312 m?

3. Pewu 3adayu:
1) Onpenenm'e maccy aBTomMoOuns «MocCKBHY», €CM €ero nnouwagb Onopbl
0,08 M, a npoussoauMOe UM napnieHue pasko 0,17 MITa.

2) Kakoe aBieHHe OKa3bIBAET HA FPYHT MpaMopHad cTena oGbeMoM 5 M°, ecnu
nJoilaab ee OCHOBaHMA paBHa 1,25 M%? (TInoTHOCTb Mpamopa Haiau B Ta6.nuue

mioTHocTeit Ha cTp. 50.)

-18-



V. laBnexHune xuaxocren
BAPUAHT 1

1. Paccmompu meopemuvyeckuili Mamepuan:

Hassanne BeRWYMHbI OGo3navenne Eannuua n3mepennn Gopuyna
BbicoTa cTon6a sKHAKOCTH h M h= é
[InoTHOCTB XKHAKOCTH 3 - P
(a6n. 3 na c1p. 51) P kr/m P=h
Haenenne p Ia p=pgh
TocToanHas g~ 10 H/kr H/xr

1 cm = 0,01 m; 1 MITa = 1000000 I1a; 1xITa = 1000 Ia.

2. PaccMompu obpa3sey peweHus 3adavu:

Onpeaenuts aBneHye GeH3WHA Ha JHO LIMCTEPHBI, €C/IH BbicoTa cTonba GeH3nHa
2,4 M, a ero nnotHocTs 710 kr/m®.

Hano: Pewenue:

h=24m p=pgh

p=T10kr/M’ | p=T10 kr/m® « 10 H/kre2,4 M
g=10 H/kr p=17040Tla= 17,04 kIla
p-? Omeem: 17,04 xI1a

3. Pewu 3adavu:

1) Kakoe paBneHne Ha JHO CTaKaHAa OKa3biBAaeT C/IOi Meza BbICOTOH 4 cM, €CH
mnoTHOCTS Meaa 1350 kr/m>?

2) Ha xakoii rny6uHe naeneHue Boabl B o3epe Baiikan pasxo 15 MIla? (Bopa
B Baiikane npecxas.)

3) Onpepenrre MIOTHOCTb XKHUAKOCTH, €C/TH CNIOH BLICOTOH 3 M OKa3biBaeT AaBie-
Hue 21,3 klla.
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V. laBnetxne xuaxocTen

BAPUAHT 2

1. Paccmompu meopemuyeckuii Mamepuarn:

Hassanue BenuunHbLI OGozxavexune Eaunuia usmeperna ®opmyna
BeicoTa cTon6a :uaKoCcTH h M = -p%
[InoTHOCTL XKHAKOCTH 3 - P
(tabn. 3 Ha cTp. 51) P kr/m P gh
HaeneHnue p IMa p=pgh
TocrosnHas g~ 10 H/xr H/kr

1 cM=0,01 m; 1 MIa = 1000000 ITa; 1xI1a = 1000 Ia.

2. Paccmompu obpasey peweHus 3adavu
Kaxas sxuakocTs HAXOANTCA B COCYAeE, ecik cTonb BbicoToit 0,3 M Oka3biBaeT AaB-
nenue 5400 [1a?

Hano: Pewenue:
h=03mMm _ i p
p=s40ma |PTPER P=,
g=10 Hfxr 5400 IMa

=1800 xr/m’

P 0 Wkr03m

p-—7?
Omeem: CepHas kucnora

3. Pewu 3adavu:
1) Onpenenure NAOTHOCTH JKUAKOCTH, €CIH CJIOW BLICOTOH 25 CM OKa3biBaeT Nas-

nexue 2 klla.
2) Kakoe pasneHue Ha AHO COCYZa OKa3biBaeT CJOH pTyTH BbicoToi 10 cM?

3) Ha kaxoii rnybuHe nasnexue soasl B Mope paBHo 30,9 MIla?
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V. laBnenue Xugkocren

BAPUAHT 3

1. PaccMmompu meopemuvyeckuili Mamepuain:

Ha3Banue Benn4nHbI OGo3naueHue EnuHuLa n3MepeHns ®opmyna
BricoTta cTon6a sxuakocTu h M h= é
[InoTHOCTH XKHAKOCTH Kr/m® p= v
(tabn. 3 na cTp. 51) p gh
Jasnenne p Ila p=pgh
TocTosnnas g~ 10 H/kr H/kr

1 cm=0,01 m; 1 MIa = 1000000 ITa; 1xI1a= 1000 ITa.

2. Paccmompu obpa3sey peweHusn 3adayu:
IMnoTHocTs cnpta 800 kr/m’. Kakosa 6yeT BbICOTa CTOGA CIIMPTA MPH AABNEHUH

2,4 kl1a?

Hano:

p = 800 kr/m’
p=24klla
g=10 H/kr

h-?

3. Pewu :iada«m:

2400 Ia

Pewenue:
p=pgh; h=-
pg
2400 I1a

0,3m

800 kr/v® 10 Hikr

Omeem: 0,3 M

1) MnotHocTs Boas B Meprsom Mope aocturaet 1400 kr/m’. Ha kaxoii riyGune

AaBnenue Oyner 28

k[Ta?

2) Kakoe naBneHue Ha JHO LIMCTEpPHbI OKa3biBaeT cTONO HedTH BricOTOM 1,5 M?
3) Cnoit xuakocTH BeicoToli 30 cMm okasbiBaer nasnenue 2,79 klla. Kakas sto

KHIAKOCTB?
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VI. Cuna Apxumepa
BAPUAHT 1

1. PaccMompu meopemuyecKuii Mamepuan:

Hazsanue BenuuNHbLI OGozHavenne | Enuvnua usmepeHnn ®opmyna.
IMocrosannas g~ 10 H/xr H/xr
TINOTHOCTB KUAKOCTH 3 = LN
(Taba. 3 Ha cp. 51) P kr/m Px Vg

3 F,
O61em Tena N 4 M Vo="2

Pg

Cuna Apxumena Fa H Fa=p.V:g

2. Paccmompu obpa3sey peweHus 3adaqu:

Onpenenuth BHITAIKHUBAIOINYIO CHUIY, REHCTBYIOLLYIO Ha GETOHHYIO TIHTY O0be-
mom 1,5 M° B Bozie.

Hano: Pewenue:
V=15 Fa=p.gV
p = 1000 kr/M’® Fa=1000 kr/m*« 10 H/kr+ 1,5 M
g=10 H/kr Fo=15000H=15«H
Omeem: 15 kH
Fp-?

3. Pewu 3adavu:

1) BoluncanTe BbITAIKHBAIOULYIO CHITY, ACHCTBYIOLIYIO B BOAE Ha YyryHHYI0 60i-
BaHKy o6beMom 0,25 M. (TLTOTHOCTb BoAB! HaiiuTe B TaG/HLE MIOTHOCTEN.)

2) Jlbauna pasmepom 5x0,6x0,2 M morpyxxeHa B Bogy Ha 0,9 coero o6bema.
KakoBa apxumenoBa cuna, aelicTByiowas Ha rimTy?

3) KakoB o6bemM Tena, eciiu npy MOrpy>KeHHH B BOAY Ha Hero JAeHCTBYeT cuia
Apxumena 25 kH?
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VI. Cuna Apxumepa

BAPUAHT 2
1. PaccMompu meopemuyeckuil mamepuan:
Hazpanne BenNIMHbI OGosnavenme | Enunnua nsmepenun ®opuyna
TocTosHHas g=~ 10 H/xr H/xr
InoTHOCTL XKHAKOCTH 3 = LN
(Tabn. 3 na ctp. 51) p Kr/u P Vg
3 F, A
OGvem Tena 14 M V,=—
Pg
Cuna Apxumena Fa H Fp=pxVsg

2. Paccmompu o6pa3ey peweHusl 3adayu:

Onpe;le.nm'b BbITAJIKMBAIOLLYIO CHIY, AeHCTBYIOLLYIO HA AePEeBAHHBIH MIOT 00BE-
MoMm 12 M, norpy>keHHBIi B BOAy Ha NOJIOBHHY CBOETo oGbeMa.

Hano: Pewenue:
V=12wm Fa=pVog; Va=12:0,5=6M
V,=05V Fa=1000 kr/m’+ 10 H/kr+ 6 M’
p = 1000 kr/m’ Fa=60000 H =60 xH

= 10 H/kr Omgem: 60 kH
F A ?

3. Pewu 3adavu:

1) 'panuTHas naura pasmMepoM 2 x3 x0,5 M norpyxkeHa B soay Ha 0,5 cBoero
obnema. KakoBa apxumenoBa cuna, fAeiicTByoOLIas Ha Mty ?

2) Boluucnure BLITAKHBAIOWLYIO CHITY, & ACHCTBYIOILYIO B KEPOCHHE Ha CTalbHYIO
aerans o6uemom 0,012 m*. (TIOTHOCTL KepocKHa HaliauTe B TaGNHUE MIOTHOCTEH.)

3) Onpenenure 06beM CTEKNSHHOrO LIAPHKA, €CJIH NMPH NMOTPYXKEHHH B CIUPT Ha
Hero aeiicTByeT BbiTaJIKHBatowas cuna 136 H.
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VI. Cuna Apxumepaa

BAPUAHT 3

1. PaccMompu meopemuyecKkuii Mamepuan:

Ha3Banue BeNHYMHbI OGoznauenne | Enwwuua uamepeHus ®opmyna
IMocrosanuas g~ 10 H/xr H/xr
T1noTHOCTE XKHAKOCTH K/ P, = F
(tabn. 3 Ha c1p. 51) P * Vg

3 Fy
O6neM Tena 14 M V,=—"2

Pg

Cuna Apxumena Fa H Fa=p.V:g

2. PaccMompu ob6pa3ey peweHus 3adayu: .
KakoB 061eM xene306eToHHO#N NAKWTHI, €CH B BOAE Ha Hee AEHCTBYET BBITAKHU-

parouiag cuna 8000 H?

Hano:
F,=8000 H
p =1000 kr/m*
g=10 H/xr

V-7

3. Pewu 3adayu:

Pewenue:
Fa=pagh; V=12
gp
_ 8000 H -=08 .
10 H/kr « 1000 xr/m

Omgem: 0,8 M°

1) Onpeaenvte o6beM CBHHLIOBOrO LIApHKA, €CIIH MPH NOTPY>KEHHU B CIHPT Ha
Hero AecTByeT BbiTajlkuBatowas cuna 120 H.

2) BoiuncnuTe BbITANKHBAIOLLYIO CHIlY, AeHCTBYIOLLYIO B MOPCKO#t BOAE Ha NbAHHY
o6bemoM 32 M°. (TLIOTHOCTH MOPCKO# BOAbI HAMAMTE B TaGHLE MIOTHOCTEIH).

3) Boiuucnure cuny ApxuMena, AeiicTByIOLLylO Ha ACPEBAHHBIH Opycok o6beMoM
0,12 m* B GeHaune, eci OH norpyxeH Ha 0,8 o6vema.
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VII. MexaHuyeckan pabora

BAPUAHT 1
1. PaccMompu meopemuveckuii Mamepuarn:
Ha3ssanue BenuuKHbLI OGo3HaueHue Eaunmnya namepenua ®opmyna
[TocTosHHas g=~ 10 H/kr H/xr
Cuna F H F=mg
A
Iyts ) M s§=—
r F
Macca m KT m= i
gh
BeicoTa h M h= 4
mg
PaGora A Jox A=Fs
PaGoTta cunbl THXECTH A, Jx A= mgh

1 kM = 1000 m; 1xH = 1000 H; 1 kb = 1000 ix; 1 MIbx = 1000000 k.

2. Paccmompu obpasey peweHun 3adayu:
Kakyio paboTy coBepiuaer cHia TSOHKECTH NPH MaJCHHH KaMHA Maccoii 0,5 kr ¢ BbI-
cothl 12 M?

Mano: Pewenue:

m=0,5 kr A=Fs; F=mg, s=h

h=12m A=mgh

g=10 H/kr A=0,5 kre10 H/kre 12 M
A =60 Ix

A-? Omeem: 60 i

3. Pewu 3adavu: .
1) C nomousio 61oka noaxsny rpys mMaccoit 200 kr Ha Bbicoty 12 M. Kakas pa6o-
Ta 6bina cosepuieHa? (Pabora no NOAHATHIO rpy3a paBHa paGoTe CHIIBI TXKECTH:
A = mgh).

2) Kakyio paGoty coBepluaeT Jioliagb NpH NnepeBo3ke rpy3a Ha pacCTOAHHE 5 KM,
ec/y NpuioKeHHas cwia paBHa 3 kH?

3) Kakyio paGoTy coBepuiaeT NOXbEMHbIH KpaH, NOAHABLIMIA 2 M° KHpNH4eH Ha
BbICOTY 22 M?

-25-



VIi. Mexanuueckan pabora

BAPUAHT 2
1. Paccmompu meopemuyeckuil mamepuan:
Hassanue BenHUHHbL! OGozxavenne | EawHuua namepeHus Gopmyna
[locroaHHas g~ 10 H/kr H/kr
Cuna F H F=mg
A
Il =—
yTb s M K] 7
Macca m Kr m= 4
gh
BeuicoTa h M h= A
mg
Pa6ora A Tk A=Fs
PaGora cwibl TsKeCTH A, Jhx A.=mgh

1 kv = 1000 m; 1xH = 1000 H; 1 MJx = 1000000 Tixc; 1 kb = 1000 .

2. Paccmompu obpa3sey pelwieHun 3adavu:

Kakyio pabory coseputaer Tpakrop K-700 npu nepeBoske rpysa Ha 12 km, ecau
cuna Taru asurarens 60 kH?

Hano: Pewenue:
F=60xH 60000 H A=Fs
s=12km 12000 m ‘1 A=60000 He 12000 M
A = 720000000 Tx = 720 M Tx
A-? Omegem: 720 Mk

3. Pewu 3adavu:

1) Kaxyio pa6oty cosepuiaer camoner Un-62 npu nepeBoske rpysa Ha pacCTOsHHE
3000 km, ecnu cuna Taru pasHa 410 kH?

2) C nomouupto 6510ka noaHanu rpy3s maccoit 120 kr Ha seicory 10 M. Onpeaenure
COBEpLUEHHYIO paboTy.

3) C kakoit BbicoTbl ynan kameHb Maccoii 400 r, ecnu cuna TaKeCTH CoBepuinna
paboty 28 Ix?
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VII. Mexanuveckas pabora
BAPUAHT 3

1. Paccmompu meopemu<yeckuil Mamepuan:

Ha3sanue BenMUMHbI Obosnavenue Enunuua namepeHus ®opmyna
INocTosHHas g=10 H/kr H/xr
Cuna F H F=mg
A
n = —
yTb s M s 7
Macca m Kr m= 4
gh
Bricora h M h=tt
mg
Pabota A Jx A=Fs
PaboTa cuiibl TSKECTH A, Jhx A.=mgh

1 km = 1000 m; 1xH = 1000 H; 1k = 1000 x; 1M i = 1000000 .

2. Paccmompu obpa3sey peuweHun sadayu:
Onpenenute nyTb, NpoieHHbIA aBTOMOOKEM, ecnu npu cune Tark 25 kH cosep-
weHHas paGora paBHa 50 MJDxk.

Hano: Pewenue:
F=25kH 25.10°H A
A=50MIx | 50-10mk | ATF% =%
6
§—9 s=§9-:—]2-3EK—=2000M=2KM
25.10° H
Omeem: 2 kM

3. Pewu 3ada4yu:

1) Kakoii nytb npoexan anexrpoBo3, ecnu npu cune taru 600 kH ox cosepunn
pa6Goty 3+ 10"°Ix?

2) Kakyo pa6oty cosepiuaer Tpakrop MT3-50 npu nepeBo3ske rpysa Ha 5 KM, eciiv
cuna taru 12,8 kH?

3) C kakoif BbicOTbI Ynan kaMeHb Maccod 300 r, eciM cuna TAKECTH COBepLIMIA

pabory 24 Ix?
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VIil. Mexanuyeckast MOWHOCTb

BAPUAHT 1
1. PaccMompu meopemuvyecxuii mamepuan:
Hassanue BeNMUMHBI ObGo3naueHue Enunnua namepenns ®opmyna
Macca m Kr
Beicora h M
Bpewms t c t= 4
N
A=Nt
PaGota A Jox A=mgh
A=Fs
IocrosnHas g= 10 H/kr H/xr
MouHoCcTh N BT N= —':;

I Mmun=60c; 1 u=3600c; 1 kBr=1000Br; 1 MBT= 1000000 BT.

2. Paccmompu obpa3sey peweHus 3adavu:

Kakyio MOIIHOCT pa3BuBaeT anbnuHHUCT Maccoli 80 kr, moaHABILMICA HA BBICOTY

500 m3a2y4?
Hano: Pewenue:
h=1500m A =mgh=280kre«10 H/kr«500 m
t=2y 7200c | A =400000 JHx
m= 80 kr N=_f_1_; N=40000011*z5681*
g =10 H/kr t 7200 ¢
N=2° Omeem: 56 Br

3. Pewu 3adavu:

1) Kakyto cpeaHIo MOLIHOCTbL pa3BHBAaeT 4YeoBek Maccoii 70 xr, nOAHUMAaIOLLHH-
CAl Ha MATHIH 3TaX 32 2 MHH, €CJIH BLICOTA OAHOrO 3Taxka 3 M?

2) Kakyio paboTy MOkeT BbINOJHMTb Hacoc MowHocTbio 60 kBT 32 20 c; 3a

20 MuH?

3) I'py3oBuk MowHocThio 30 kBT coBepwnn paboty 18 Mx. Onpenennre BpeMs

ero paboTsl.
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VIil. MexaHu4eckxas MOLWHOCTb

BAPUAHT 2
1. PaccMompu meopemuyeckuli Mamepuarn:
Ha3spanne BenuunHbl OGo3HaueHne Enwsuua namepexns ®opmyna
Macca m Kr
BoicoTta h M
A
B t ==
pems c N
A= Nt
Pa6oTa A4 Tk A =mgh
A=Fs
IMocToaHHas g~ 10 H/kr H/kr
MoLUHOCTb N Br N =%

1 Mua=60c; 1 y=3600c; 1 kBr= 1000 Br; 1 MBT = 1000000 Br.

2. Paccmompu o6pa3sey peweHus 3adayu:

Yenosek, noAHUMAIOLWI BEAPO BOABI M3 KONoALa 3a 15 ¢, pa3BMBaeT MOLIHOCTD

0,16 kBT. Kakyio paGoTy oH npu 3T0M coBepiuaer?

Hano: Pewenue:
t=15c¢c A
N=0,16 kBt i60r | N=7 A=M
A =160 Bre 15 c =2400 Ix = 2,4 xkIx
A-? | Omagem: 2,4 x]{xx

3. Pewu 3adayu:

1) MowHoctb apuratens camonera AH-2 pasHa 740 xBr. Kakylo pa6oty oH co-
Bepiuut 3a 10 Mun?
2) Kakosa momHocTh aBTOMOOMNsA, ecnd 3a 15 mMuH OH coBepuiaer paGoty

36 MIx?

3) Ckonbko BpeMeHH notpebyercs nowaau, 4ToObl NepeBe3TH rpy3 Ha 3 KM, €CIH
oHa pa3suBaeT MolHocTb 600 BT u coepiiaer paboty 1080 xx?
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VIIl. MexaHu4eckas MOWHOCTb

BAPUAHT 3

1. PaccMompu meopemuyeckuii mamepuan:

Ha3sBanne BenuyHHbLI OGosxavenune Enunnua usmepenus Gopmyna
Macca m Kr
BeicoTa h M
A
pema c N
A=Nt
PaGota A Tk A=mgh
A=Fs
ocrosxHas g~ 10 H/kr H/xr
MouwHocTb N Br N =%

1MuH=60c; 1 4=3600c; 1 kBr=1000Bt; 1 MBT= 1000000 BT.

2. Paccmompu obpa3sey peuweHus 3aéavu:

MouHocts Motouukna «MK-Tlnavera-3» paBHa 13 kBt. Ckonbko BpeMeHH emy

norpeGyercs ana sbinonHeHus paborsl 39 kIHk?

Hano:
N=13 kBt

A =39 x]x

t-?

3. Pewu 3adayu:

1) MowsocTb auratens asroMoOuns «Bonra» 70 kBT. 3a kakoe BpeMs aBTOMO-

13+10° Br
39+ 10° M

6unsb BoinonHuT paboty 168 M Hx?

2) KakoBa MOIIHOCTb Hacoca, ecau 3a 10 muH oH nognumaer 100 kr BoIbI Ha Bbi-

coty 30 M?

3) MownocTs ABuraTens nogbeMHoro kpaHa pasHa 8 kBt. Kakoii rpy3 oH moxer

Pewenue:

A

N==—; t=

4
"N

3
[ 239010° ok,

" 13410° Br

Omeem: 3 ¢

NOAHATHL Ha BbicoTy 20 M B TeueHHE 3 MUH?
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IX. MpocTbie MexaHU3MbI. YCNOBHEe paBHOBECUSA pbivara
BAPWAHT 1

1. PaccMompu meopemuyeckuil Mamepuan:

Hassanue sennunHbl OGoanavenue Eavnnua usmepenna Gopmyna
Cuna F H F|I| =F212
ITneyo cunnl / M

MoMeHT cuitbl M Hm M=F]

2. Paccmompu o6pa3zey peuweHusn 3adayu:

C nomouibio pbiyara pabounit nogHumaer Mty maccoii 120 xr. Kakyio cuity oH

npuknaasisaet K GonbileMy miedy pbiuara, paBHOMY 2,4 M, €CiH MEHblLiee Te40
0,8 Mm?

Hano: Pewenue:

m =120 kr | PaGouuii npuknaasiBaer cuny Fy, nneuo cuinsl /.
L=24m Cuna F; paBHa BeCy KaMHS.

L=08m F,=mg=120kr+ 10 H/kr = 1200 H.

Fh=Flh; F =%lz = ]2? H 0,8 m =400 H
M

1 t]

F-?
Omeem: 400 H

3. Pewu 3adavu:

1) inuna meHbluero ruieya pbivara pasia 10 cM, Gonbiuero — 40 cm.

Ha meubiuee meuo aeficrayer cuna 32 H. Kakyio cuny Hano npuioxuts k 6omb-
emy nie4y, 4ToObl ypaBHOBECHTb pbiuar? Caenaii pucyHok.
2) Ilpu paBHOBecHM pbiuara Ha ero MeHbliee mne4o aelictsyer cuna 600 H, Ha

6onbiee — 40 H. {nuna meHbuero mieva 10 cM. Onpeaenure anuHy Gonbiuero
nneya. (Becom priuara npeHeGpeun.)
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IX. NMpocTbie mexaHu3Mbl. YcnoBue paBHOBeCHS pbivara
BAPUAHT 2 '

1. PaccMompu meopemusyeckuil Mamepuan:

HasBsanue BenM4UHbI OGo3nauexne EnuHuLa H3MepeHns ®opmyna
Cuna F H F, |l 1= F. 212
Tlneuo cuibl l M

MoMeHT cHitbI M HMm M=Fl

2. Paccmompu obpa3zey, peweHus 3ada4u:

[Tpu paBHOBecuu priuara Ha ero Gonbilee ruteuo aeicreyer cuna 60 H, Ha MeHb-

wee ruieyo — 300 H. Jinuna 6onbiero nneva 30 cM. Onpenenure AHHY MEHbLIETrO
nneua.

Hano: Pewenue:
Fi=60H _ ., _ El
F2=300H Flll_F2129 Iz_Tz
hi=30cm 60 H +30 cm
,=—————=6cMm
300H
L-?

Omeem: 6 cM

3. Pewu 3adavyu:

1) /inuHa MeHbLIEro ruieya poiyara paBHa 5 cMm, 6onsiero — 20 cm.

Ha menbuiee nnevo aeiicreyer cuna 16 H. Kakyio cuny Hago npunoxuts k 6onb-
leMy ruiedy, 4ToObl ypaBHOBeCHTH phiuar? Cruenait pucyHok.
2) Ilpu paBHOBecHH pblyara Ha €ro MeHbllnee ruievyo aelicreyer cuna 400 H, na

6onbwee — 80 H. J{nuna menbiuero ruteya 12 cM. Onpenenure LinHy Gonbluero
nneya. (Becom pbiuara npenebpeus.)
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IX. MpocTblie MexaHU3Mbl. YCNoBHE paBHOBECHUA pblvara
BAPWAHT 3

1. PaccMmompu meopemuyeckuii Mamepuarin:

Ha3lBaHue BenUUMHLI OGo3naueHune Eqununa namepeHus ®opmyna
Cuna F H F|I| =F212
ITneyo cubi ) M

MoMeHT cHitbl M Hm M=Fl

2. Paccmompu o6pa3ey pewenus 3adavu:

Ha xoHuax peiuara aeiicrayior cuibl 20 H 1 120 H. PaccrosHue oT To4kH onopsl
no Gonbuueii cubl paBHo 2 cM. Onpeaenure MIHHY pbivara, €CH pblYar HaXOAMT-
CA B PABHOBECHH.

Hano: Pewenue:

Fi=20H ..., _F, 120H,
F,=120H Fily=Fl; l,—Fl-l?— 0 H 2cM=12cm
h=2cM I=h+L=2cm+12cm=14cm

-7 Omegem: 14 cm

3. Pewu 3adayu:

1) inuna mMeHblnero nieva peiuara pasHa 15 cm, Gonbwiero — 60 cm.

Ha menbiee mneyo aeficryer cuna 64 H. Kakyio cuiy Hazmo npunoxuts k 60b-
wieMy ey, 4robbl ypaBHOBeCHTb pbiyar? Cpenaii pucyHok.

2) Tlpu paBHOBEeCHH pbluara Ha ero meHbouiee rievyo aeiicrsyer cuna 800 H, Ha
6onbwee — 50 H. innHa menbluero nneva 10 cm. Onpeaenure anuHy Gonbiuero
nneya. Onpegenure JuiMHy pbivara. (Becom pbiyara npeHe6peus.)
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X. KM npocTbix MexaHM3moB
BAPUAHT 1. HAKNOHHAS NNOCKOCTb

1. Paccmompu meopemuyeckuil Mamepuan:

Ha3zsanue BesMuNHbLI OBo3navexne EfivHmya namepenns ®opmyna
INocTosHnas g~ 10 H/xr H/kr

Macca m Kr

BeicoTa Hak/TOHHOM h M

MJIOCKOCTH

JinuHa HaknoHHOM "

TUIOCKOCTH

ITonesHas pabora An Jhx A, =mgh
3arpauenHas pabora A, Jhx A, =Fl
KT 1 % n =% 100%

2. Paccmompu o6pa3zey peweHus 3adavu:
I'py3 Maccoii 3,6 Kr paBHOMEPHO NEPEMECTWIH K BEpLUMHE HAKITOHHOH MIOCKOCTH
anuHo# 2,4 M w Boicotoii 0,6 M. [pu 3ToM Gbina npunoxena cuna 15 H. Kakos
KIT[ ycranoBku?
Hawno: Pewenue:
m= 3,6 kr ITonesnas pabora — paboTa no NOAHATHIO rpy3a Ha BbICOTY A.
I=24m Ay=mgh=3,6 kr« 10 H/kr« 0,6 m =21,6 [Ix
h=0,6m 3arpaveHHas pabora — paGora npUNOKEHHOH CHIIBIL.
F=15H A,=Fl=15H2,4 Mm=36 Ix
e = 2O B 6000 G0
n-? 4, 36 Ix
Omeem: 60%

3. Pewu 3adavu:

1) Ilpn paBHOMEpHOM mnepeMelleHUH rpy3a Maccoit 30 kr no HaKIOHHOM mioc-
kocTH Obina npunokera cuna 80 H. Buiumcnu KIIJI nnockoctu, ecnu ee anuHa
3,6 M, a Buicota — 60 cM.

2) KakoBa A/iMHa HaKIOHHOI NIOCKOCTH, €C/TH MpPH NEpeMellleHUH Ipy3a Maccoi

1 kr 6bu1a npunoxkena cuna 5 H? Broicora HaknoHHo# nnockocth 0,2 M, a K[
80%.



X. KMNA npocThbix MexaHu3moB
BAPUAHT 2. PbIYATH

1. PaccMompu meopemuyeckuii mamepuan:

Haasanne BennumnHbI OGoaunaveHue Eaunnua namepesns ®opmyna

Cuna F H

INonesnas pabora A, Jox A, =mgh,

3arpaueHHas pabota 4, Jox A,=Fh

KIg ' n % n= A 100%
4,

Macca m Kr

Beicora h M

2. Paccmompu obpa3sey pewenun 3adavu:

Beiuncsinre KI1JI peiuara, ¢ nomoiusto xotoporo rpy3 maccoit 200 kr paBHOMEpHO
noaHAnH Ha Boicoty 0,03 M, MpH 3TOM K JIMHHOMY IUTeuy pbluara Gbina npunoxe-
Ha cuna 400 H, a Touka npunoxeHus cuibl onycruaach Ha 0,2 M. -

Hano: Pewenue:

m =200 kr | INlone3nas pabora — paGoTa No NOAHATHIO rPy3a Ha BLICOTY A.

h=0,03m | A,=mgh =200«kre«10 H/xr+0,03 m =60 Ix

h=02Mm 3arpaueHHas pabora — paboTra npUIOKEHHOH CHIIbI.

F=400H A,=Fh; =400 H¢0,2 m = 80 [T

| A _600x
n-2 =7, T30 ax

Omeem: 75%

——100% =75%

3. Pewu 3adavu:

1) I'py3 maccoii 300 kr noaHANH ¢ MOMOLLBIO pbivara Ha Beicoty 0,5 M. [1pu 3TOM
K AIMHHOMY ruUledy pbiuara Obina npunoxeHa cuna 500 H, a Touka npunoxenus
cunbl onyctunach Ha 4 M. Boiuucante KITJ] poiuara. '

2) Kakas cuna Gbuna npunokeHa K JUIMHHOMY nnevy poiyara ¢ KI1J 40%, ecnu

rpy3 maccoif 100 kr Gbin noaHaT Ha Bbicoty 10 cM, a JIMHHOE NNevo pbivara
omycTunoch Ha 50 cM?
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X. KMNA npocTbix MexaHu3mMoB

BAPUAHT 3. BNOKU:
1. Paccmompu meopemuyeckuii Mamepuan:
Ha3Banue BeNU4MHbI OGo3nauenue EgnHnya uamepeHus ®opmyna
Cuna F H
Ilone3nas pabora A, Jox A, =mgh
3arpauennas paGora A, Jhx A=Fl
KIIQ n % n= A 100%

4,

Macca m Kr
BeicoTta h M
Jinuna ! M

2. PaccMompu obpa3sey peweHus 3adavu:

I'py3 maccoii 30 kr nogHHMAaIOT Ha BBICOTY 12 M ¢ MOMOLLBIO HENOABHKHOrO 610-
Ka, aeicTBya Ha BepeBKy cunoit 400 H. Beiuncnure KI1J] ycraHoBkH.

Hano:
m=30xkr
h=12wm
F=400H

n-?

Pewenue:

IMonesHnas pabora — pa6GoTa no NOAHATHIO rpy3a Ha BLICOTY A.
A, =mgh=30kre«10 H/kr« 12 m = 3600 Tx

3aTpayeHHas pabora — paboTa NpHIOKEHHOH CHITBL.

Tax kak HenoABWXHbIN ONOK He AaeT BLIMIPHILLA B CHJIE, TO JUTH-
Ha, Ha KOTOPYIO BbITArHBaeTcs cBOOOAHDII KOHELl BEpEBKH, paBHa
BBICOTE NOAbEMA rpy3a.

A,=Fl=400H.12 m = 4800 Ix
A4, 3600 I
T A, 4800 Ix

Omegem: 75%

100% =75%

3. Pewu 3adavu:

1) Buiuncnu KITJ] HenoaguxxHoro 610ka, ecnu rpy3 maccoii 50 Kr NnoAHAT Ha Bbi-
coty 20 M, npu 3ToM 6bl1a npunokera cuiia 800 H.

2) Betuncnu KIIJ noaBwxkHoro 6noka, ecnu rpy3 maccoit 40 kr 6buU1 NOAHAT Ha
BbICOTY 8 M, npu 5TOM 6bla NpHnoxkeHa cuna 250 H.

(TloaBukHbI# GNOK AaET BLIMIPLIL B CHJIE B 1Ba pa3a; CI€I0BaTe/IbHO, BO CTO/LKO
e pa3 MPOUrpbIBaEM B PACCTOAHHH.)



XI. MexaHuyeckan aHeprus
BAPUAHT 1

1. PaccMmompu meopemusyeckuil Mamepuan:

Enuxuua
HasBsanne Bennuubl Obo3Hauexne HaMepeHin ®opmyna
IMocToannas g~ 10 H/xr H/xr
M m= .FL' m= 2_EI_K-.
acca m Kr gh’ 72

E
BeicoTa h M h=—1

mg
CkopocTb v Mm/c v= 2,

m

TNoTteHumanbHas sHeprus E, Jhx E,=mgh
Kunernueckas sHeprus E, Jix E.=mv'f2

2. Paccmompu obpa3ey peweHus 3adavu:

Kakoi#i noreHumanbHol 3Heprueii obnagaer msu maccoii 0,3 kr Ha Boicote 14 M
OTHOCHTENbHO 3emin?

Hano: Pewenue:

m=0,3kr E,=mgh

g2=10 H/kr E,=0,3 kr+10 H/kr« 14 Mm = 42 T
h=14m Omeem: 42 Ix

E,-?

3. Pewu 3ada4u:

1) BoluucauTe NOTEHUHANBHYIO SHEPrhio KaMHA Maccoii 500 r, Haxoasuierocs Ha
BbiCOTE 7 M OT NOBEPXHOCTH 3EMJIH.

2) KakoBa KHHeTHuYecKas 3Heprus asroMoOuns «3anopoxew» Maccoit 740 «r,
JABHXYyIErocs co ckopoctbto 10 m/c?

3) Kakosa ckopocTb kOHbKOGEXLIa Maccoit 60 Kr, eciii ero KHHeTHYeCKas IHEprus
5070 Hx?
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Xl. Mexanuyeckas aHeprus
BAPHAHT 2

1. Paccmompu meopemusdyeckuili Mamepuan:

Hassanue BenMumHbL! _ OGo3navuenue ;:::::::a Qopmyna
TocTosnHas g=10 H/kr H/kr
E, 2E,

Macca m Kr m='£};, m= 72

E
Beicora h M h=-—=

mg
CkopocTb v m/c v= \/—2——5_-"—
TMoreHunansHas sHeprus E, Tk E,=mgh
Kunernueckas sHeprus E, Jox E.=m*l2

2. Paccmompu obpa3ey pewenus 3adavu:

Kaxkoit kuHernyeckoii aHeprueii obnanaer newexon maccoit 70 kr, waywwmii co
ckopoctsio 1,3 M/c?

Hano: Pewenue:
m=70 kr E= m*
v=13mc * 2
o1 12pe2 /o2
E_7 E.= 70 xr 1;3 M /c 59,15 JIx
Omeem: 59,15 JIx

3. Pewu 3adayu:

1) KakoBa kuHeTHueckas 3Heprus 3aliua maccoit 8 kr, Gerymero co ckopocTbio
36 km/u? (1 km = 1000 M; 1 uw=3600c).

2) Kakoit noreHuuansHo# aHepruedi obnanaer nTuuka KonmuOpH (HaUMeHbLIAs U3
NITHL), €cH ee Macca 1,7 r, ¥ oHa ieTHuT Ha BhicoTe 30 M?

3) KaxoBa macca cTpixa, eclii NpH nosere co ckopoctbio 20 M/c ero KuHeTHye-
cKkas sHeprus pasHa 60 JDk?
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XI. Mexanuueckas aHeprus
BAPUAHT 3

1. Paccmompu meopemu4eckul Mamepuan:

Haasanue Bennuutbl OGo3Hauenue usa:::u“:a ®opmyna
TocTosnHas g=10 H/kr H/xr
E, 2E,

Macca m Kr m =§; m =—V—2-

E
Bhicota h M h=—L

mg
CkopocTtb v m/c v= 25‘
[NoTreHunanbHas SHeprus E, Tk E,=mgh
Kunetnueckas sHeprua E, Jhk E.=mv*l2

2. Paccmompu obpa3sey pewenus 3adavu:

Kakosa BbicoTa 4-ro sraxka, eCiH MajibuMK Maccoii 48 xr obnagaer noreHuManb-
Holi 3Hepryeli OTHOCHTENBHO NMoBepxHocTH 3eMitH, paBHoii 4,8 kJDk?

Hano: Pewenue:
m=48 xr _ ., _E
E=48xlx |4800f | EeTmEm k=T
g=10 H/kr
- 4800 dx ~10 u

48 xr«10 H/kr

h-?
Omgem: 10 m

3. Pewu 3adavu:

1) KakoBa kuHeTHuecKas 3Heprus crnoprcMeHa Maccoil 50 kr, 6erymero co cko-
pocTbio 6 M/c?

2) Jlacrouka macco#i 200 r nerut Ha Boicote 20 M Haa 3emsneii. Kakoii noreHun-
anbHOii 3Heprueii oHa obnanaer?

3) BoneiiGonbHpiii Mau Ha BbicoTe 3 M oGnasaer noreHunanbHoi sHeprueit 9 Jix.
Buquc.nme Mmaccy msua.
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l. KonuyecTBO TENNOTHI

BAPUAHT 1
1. PaccMompu meopemudyeckuii Mamepuan:
Ha3BaHne BeNMuNHbI OGo3navenue | Enunmua uamepenus ®opmyna
Macca m Kr -2

c(t, —4)
o P
Temneparypa t C L—t=
cm

VY aenbHas TEMI0EMKOCTD ° __ 9
(rabn. 1 na ctp. 21) ¢ Fordwr °C ¢ m(t, —1,)
Konunuectso Tennotsl Q Jhx Q=cm(t - ty)

1r=0,001 xr; 1 v=1000 xr; 1 x/Dx= 1000 Hx; 1 MDx = 1000000 Tx.

2. Paccmompu o6Gpasey peweHusn 3adavu:

CranbHas geranb, Macco#t 3 kr Harpenachk oT 25 no 45 °C. Kakoe konuuecTso Ten-
notsl 66110 H3pacxoxoBaHO?

Hawno: Pewenue:

m=3 xr Q=cm(t;- 1)

t=25°C Q =500 JHi/kr °C+ 3 kre(45 °C - 25 °C)
L,=45°C Q=30000 x =30 x/Dx

¢ =500 Hi/kr °C Omeem: 30 xJx

0-?

3. Pewu 3adavu:

1) Kakoe konnuectBo Termnorbl notpebyercs ana HarpeBadus 20 kr Boasi oT 18
no 28 °C?

2) B amomunueBoii xacrprone maccoii 400 r Hanuto 3 kr Boapl. Kakoe konnuecTBo
TEMIOTHI HYXKHO fiepeaaThb KacTploJie ¢ BOJOH ana HarpeBaHus ux ot 10 go 100 °C?
(TTonckaska: Q) — KOJMYECTBO TENNOTHI, MONY4EHHOE KacTploneii; 0, — Konuue-
CTBO TEIUIOTbI, MOyueHHoe Boaoi. O = O, + ().

3) Onpenemrre Maccy Kycka CBHHL, €CM NpH HarpeBaHuH oT 15 po 25 °C emy
norpe6osanock 700 J[x 3Hepruu.
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l. KonuyecTtBO TennoThb!
BAPUAHT 2

1. Paccmompu meopemuveckuili Mamepuain:

Ha3sBanue Benn4MHbI OGosHauenne | EqnHuya namepenun Qopmyna
Macca m KT m= Q

c(t, -4)

o =L
Temneparypa t C L—-4=
cm

VaensHas TETIOEMKOCTh o c= Q
(tabn. 1 Ha crp. 21) ¢ Aofier °C mt, —1,)
KonuuecTBO TEMIOTH Q Jhx Q=cm(t, - 1))

1r=0,001 kr; 17=1000kr; 1 kbx = 1000 Ix; 1 M = 1000000 .

2. Paccmompu o6pa3sey peweHus 3adavu:

Jna HarpeBaHus MeaHoro Gpycka maccoii 3 kr ot 20 mno 30 °C norpebopanocs
12000 Ik Tennotsl. KakoBa ynenbHas TemnoeMKoCcTb Mean?

Hano: Pewenue:
m=3kKr _ . — Q
t=20°C Q= emt = h) = 0
t,=30°C 12000 JIx
_ c= =400 Jii/kr °C
Q—]ZOOOH)K 3Kl"°(30 °C-20 OC) II)K/
— Omaem: 400 Ix/xr °C

3. Pewu 3adavu:

1) Kakoe KO/JIH4eCTBO TEIUIOThl MOTpebyeTcs AiA HarpeBaHWs 5 Kr BOAblI OT 5
no 25 °C?

2) Onpeaenure yAeNbHYIO TEIUIOEMKOCTb CIIHpPTA, €Cld Ans HarpeBanua 500 r
ot 22 po 32 °C tpebyerca 12,5 kJx sHepruu.

3) B xenesroM uaitnuke Maccoii 400 r Harpenu 2 kr Boasi ot 20 no 100 °C. Kakoe
KOJIMUYECTBO TeIoThl 610 3aTpaieHo?



|. KonnyecTBo TefnnoTh!
BAPUAHT 3

1. Paccmompu meopemusieckuil Mamepuan;

HaaBanue BennumMHbI OGosHavenue | EauHuua uamepeHus ®opmyna,

| 0
Macca m Kr m=

c(ty —4)
0 =L
Temneparypa t C Lt =
cm

Y nenbHas TennoeMKOCTh o c=— Qo
(1abn. 1 Ha crp. 21) ¢ Hofxer °C m(t, —t,)
Konuuectso Tensnorsl 0 Tk O=cm(t - 1)

1r=0,001 kr; 1 T=1000 xr; 1 xJbx= 1000 Tx; 1 MHx = 1000000 JOx. -

2. Paccmompu o6Gpa3sey peweHus 3adavu:

Ha ckonbko rpanycoB u3MeHunach TeMnepatypa 4yryHHoii aetanu maccoii 12 kr,
€CJIM MPH OCThIBAHUH OHa otaana 648000 x Tennorb?

Hano: Pewenue:
m= 12 kr _ ' 0
0=648000 I | 2= ema-h) h-h=—
c=540 kr °C
How/ -t = S4B000 I 0000
P 540 w/kr °C »12 xr
(a=h)= Omeem: Ha 100 °C

3. Pewu 3adavu: »

1) Kakoe xonuuectBo Tennotsl norpebyerca 11 HarpeBanus S0 kr nbaa ot —20
no 0 °C? '

2) B uyryHHo# Kactpione maccoii 1,5 kr Hanuto 2 Kr Boabl. Kakoe xonuuectso
TENJIOTbl HY>KHO NiepeaaTh KacTpioJie ¢ BOAOH Wia HarpeBaHus ux ot 20 ao 100 °C?
(TToackaska: Q) — KOMMYECTBO TEMNOTHI, NOJYUEHHOE KacTproieit; O, — Konuve-
CTBO TEIUIOTHI, NONYyueHHOE BOAoi. O = O + ().

3) Onpenenure u3MEHEHHE TEMMeEpaTypbl KMPMHUYHOM neud maccoii 1,2 T, ecnu
NPy OCTbIBAHUH OHA OTAaNa KonuuectBo Temnothl 31,68 MIx. YaenbHas Tenno-

emkoctb kupnuya 880 x/kr °C.
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Il. CropaHue Tonnusa

BAPUAHT 1
1. Paccmompu meopemudeckuil mamepuan:
Hassanwe BenuinHbI OGosxavenne | Epunnua namepeHus Gopmyna
Macca m Kr m= %
YaensHas TeruioTa cropaHus Towkr _Q
(tabn. 2 Ha cTp. 26) 7 7= m
KonuuectBo Tennorsi Q Jox Q=gm

1 klhx = 10° Ibi; 1 Mk = 10° bk, 1 1= 1000 kr; 1r=0,001 kr.

2. Paccmompu obpa3sey peuwreHus 3adayu:
CKONBKO 3HEpruu BhIACIUTCA NpH cropaHuu 30 kr kaMeHHOro yraa?

Hano:
m =30 xr
g =2,7+ 10" oi/xr

0-?

3. Pewu 3adavu:

1) Kakoe konH4€ecTBO TEMIOTHI BLIAENUTCA NMPH NONHOM CrOpPaHHH aHTpaLUTa Mac-

coit 0,817

2) Ilpu nonxHoM cropanuu Topda Boiaenunock 700 Mk sxeprun. Kakas macca

TOopda cropena?

3) Onpenenute yaeabHyIO TEMIOTy cropaHus HegTH, ecnu npu cropaHud 20 kr

Pewenue:
Q=gm

Q=2,7+10" Di/xr« 30 kr = 810000000 [bx

Q=810 MIx
Omegem: 810 MDx

HedTu Brigensercs 880 Mk aHeprun.




Il. Cropanue TonnuBa

BAPUAHT 2
1. PaccMompu meopemuvyeckuii mamepuan:
Ha3sanune BenuuuHbI O6o3navenne | EauHmua namepeHns ®opmyna
Macca m Kr m= %
VY aenbHas TennoTa cropaHus _ g
(Tabn. 2 Ba crp. 26) 7 Fodxr =
Konuuectso Ternnorsi Q Jhx Q=gm

1 kIhx = 10° Ibx; 1 MMk = 10° [lx; 1 7= 1000 kr; 1 r=0,001 «r.

2. Paccmompu obpa3sey peweHus 3adayu:

Onpenemn'e MaccCy CropeslLuero ApeBECHOro yris, €Cjiiv npn €ro cropaHHy Bblac-

Junockb 5,1 e 108Il>|< 3HEpPru.

Aano:
0=5,1+10° I
g =3,4+10" Ihi/xr

m-"?

3. Pewu 3adavu:

1) Kakoe konH4ecTBO TEMIOTHI BLLAGIUTCS NPH NOJIHOM cropaHHH 3 kr GeH3uHa?
2) IIpu nonHom cropaHuM cyxux apos Bbigenusoch 500 M Dx snepruu. Kakosa

Pewenue:
0=qm; m=2
q
5,1410° ok

m=———-————
3,4410" u/kr

Omegem: 15 kr

6bin1a Macca cropeBLIXX ApOB?

3) KakoBa yaenbHas Teniora cropaHus BOAOPOAa, €CH MpPU CropaHuH 3 Kr BoJo-

poaa soiaensercs 360 Mk sHepruu?
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ll. Croparue Tonnusea

BAPMAHT 3
1. Paccmompu meopemuvyeckuil Mamepuan:
Ha3sBaHue BeNWYMHbI OGo3snavenme | Eavnmua namepenus ®opmyna
Macca m Kr m= 4
q
VaenbHas TEIUIOTa CropaHus Tow/xr 9
(tabn. 2 Ha c1p. 26) 1 1=
KonuuecTBo TerioThl 0 Jok Q=qm

1 kJhx =10 Jbx; 1 MJbx=10°Bx; 1 1=1000kr; 1r=0,001 kr.

2. Paccmompu obpasey peweHus 3adavu:
KakoBa ynenbHas Tennora cropaHus Topda, ecni npu cropaiuu 15 kr topda Bbi-
nensiercs 2,1 ¢ 10° I sneprun?

Hano: Pewenue:
m=15kr Q
0=21.10° 0 |97 4=

8
_9 q=—2’—'——12——11’“=1,4-107 Jhx/kr
q-1 15 kr

Omeem: 1,4+ 107 Ix/kr

3. Pewu 3adavu:
1) Kakoe KOJIM4ECTBO TEIUIOTH! BLIACIUTCA TMPH MOJHOM CropaHHU TPHPOAHOTO

raza maccoit 5 xr?
2) IIpu nonHoOM cropanum kepocuHa Bbiaenuaock 92 MJDk axHepruu. Kakas macca

KepocHHa cropena?
3) I1pu nonnoM cropanuu S r nopoxa Beigenwnocsk 19 kJbk sxnepruu. Onpenenvre

yIenbHYIO TEIUIOTY CrOpPaHHA nopoxa.
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lil. MnaBneHue U oTBepAeBaHue
BAPUAHT 1

1. PaccMompu meopemuyeckuii Mamepuan:

Enununa
Ha3ssanue BennYMHbLI OGo3navetne WaMepeHms ®opmyna
Macca m Kr m= %
Temnepatypa t °C
Temnepatypa nnasieHHs p oC
(tabn. 3 Ha ctp. 32) "
YnenbHas TENNO0EMKOCTb o
(Tabn. 1 Ha cTp. 21) ¢ owfaer °C
YaenbHas TEIOTa NaBJIeHHA _9
(tabn. 4 ua ctp. 37) A Hoxer A= m
Konu4ecTBo TEMIoTbi _
NpH HarpeBaHUH Q Hox Q=cm(i-h)
KonnuecTso Terutors! _
NpH NIaBJIEHHH Q Hox Q=Am

2. Paccmompu oGpa3ey peweHun 3adayu:

Kakyio 3Hepruio HyXHO 3aTpaTHTh, YTOOBI pacrulaBUTh KyCOK JibAa Maccoi S5 Kr,
B34TbiH npu Temnepatype —10 °C?

Hano: Pewenue:

m=35 Kr 1) Harpesanue abaa ot —10 °C ao 0 °C.

L=-10°C Q] =cm(tp,— 1)

tm=0°C Q1 =2100 Lx/kr °Ce 5 kre (0 °C — (-10 °C) = 105000 Hx
¢=2100 x/kr °C | 2) InaBnenue nbaa.

A=3,4+10° I/kr | Qr=Am=3,4+10° Ix/xr« 5 kr = 1700000 Ix

Q-7 3) 0= 0\ + @, = 105000 JHx + 1700000 Jix

Q= 1805000 Tx = 1805 xJlx
Omegem: 1805 x]x

3. Pewu 3adavu:

1) Kakoe konuvecTBO TernoTsl TpeOyerca mis naasieHus 400 r aqoMHHUA, B3S-
Toro npu 20 °C?

2) Cxonbko 3Hepruu HyxHo i nnaenenus 0,7 kr cepeGpa, s3aroro npu 962 °C?
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lil. naBnexue u oTBepaeBaHue

BAPUAHT 2

1. PaccMmompu meopemu4eckuil Mamepuan:
Ha3saHue Benu4nHbI OGoanayenue "53:::::,' Gopmyna
Macca m Kr m= %
Temneparypa t °C
Temneparypa nnasneHus p oC
(taba. 3 Ha cTp. 32) m
Y nenbHas Tenn0eMKOCTb
(tabn. 1 Ha cTp. 21) ¢ Pox/xr °C
YaenbHas TenaoTa niasjieHus 0

A Kr A=
(tabn. 4 Ha cTp. 37) Tord m
KonnyecTBo TennoTs! _
MpH HArpEeBaHUM Q Hox Q=cm (i~ 1)
KonuuecTso TenioTsi 0 hir 0=m

NpH NNaBJICHHUH

2. Paccmompu o6pa3sey peweHusn 3adayqu:
Kakyio sHepruio Hy»HoO 3aTpaTHTb, YTOObI pacniaBuThb KyCOK Meau Maccoit 2 Kr,

B3ATHII Npu Temneparype 25 °C?

Hano: Pewenue:

m=2Kkr 1) Harpesauue meau ot 25 °C no 1085 °C.

H=25°C Q] =cm(ty, — t)

tan = 1085 °C O\ =400 Di/xr °C«2 kr« (1085 °C — 85 °C) = 800000 Ix
¢ =400 Dx/kr °C 2) Inasnenue Meau.

A=2,1410° Jo/xr | O =Am=2,1+10° IDx/xrs2 kr = 420000 D

0-? 3) 0= 01 + O, = 800000 Dk + 420000 Tx
Q=1220000 Tx = 1,22 MIx
Omeem: 1,22 Mk

3. Pewu 3adavu:

1) Kakoe konnuecTBo Tenotsl Tpebyerca ana ninaeiaeHus S00 r cBuHUa, B3ATOrO

npu 27 °C?

2) Cxonbko 3HepruM yiiaer Ha nnasnexue 3 Kr o10Ba, B3sToro npu 232 °C?
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lll. MnaBnexue u oTBepaeBaHue

BAPUAHT 3

1. Paccmompu meopemuveckuii Mamepuan:
Eaunuua

Hassanue Benuunibi OGosHauexue HIMEpEHHS ®opmyna
Macca m Kr m= %
Temnepartypa t °C
Temneparypa nnasnexus p oC
(Tabn. 3 Ha cTp. 32) ™
Y nensHas TennoeMKoCThb
(ra6n. 1 Ha ctp. 21) ¢ Jow/kr °C
VYaensHas Tennora nnaBneHus _9
(Tabn. 4 wa ctp. 37) A Folxr A= m
Konuyectso Tennotsi _
NpH HarpeBaHUU Q Pox Q=cm(n-1)
KonuyecTBo Tennotsi
NPH NaBNeHHH Q Ao Q=Am

2. PaccMompu o6pasey peweHus 3adavu:
Kaky1o 3nepruio HyxHO 3aTpaTuThb, 4T0ObI pacnnaBuTh KycOK CBMHLA Maccoii 8 kr,

B3aTbiit npy Temneparype 27 °C?

Hano: Pewenue:
m=8 kr 1) Harpesauue csunua or 27 °C no 327 °C.
=27°C O =cm(to, — 1)
=327°C O = 140 Du/kr« 8 kr(327 °C — 27 °C) = 336000 Tk

¢ =140 Lx/xr °C 2) [InaeneHue Menu.

A=0,25+10° O/xr | Oy =Am=0,25+10° Ibi/krs 8 kr = 200000 [

0-? Q= 0, + 0, = 336000 I + 200000 Hx = 536000 [Tk =
=536 xIx
Omeem: 536 x[Ix

3. Pewu 3adayu:

1) Kakxoe xonuuectso ternorel Tpebyercsa ana nuasneHus 300 r 3ouo1a, B3ATOrO

npu Temneparype 64 °C?

2) Cxonbko 3HepruM yiaer Ha niaBnieHne 2 Kr CTajH, B3sToi npu 1500 °C?
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IV. Napoo6pazoBanue u KOHAEHCaLMA

BAPUAHT 1
1. Paccmompu meopemuyeckuil Mamepuan:

Ha3BaHue BeNNYMHb! o,?;f:: " "Eﬂ:::z:ﬂ ®opmyna

Macca m Kr m= g
} L

Temnepatypa t °C

Temneparypa kuneHus ‘ oC

(Taba. 5 Ha cTp. 45) o

YaenbHas TEM0eMKOCTb o

(tabn. 1 Ha cTp. 21) ¢ Jowkr °C

VY nenbHas Tennora napoo6pa3oBaHus _9Q

(Tabn. 6 Ha cTp. 49) L Jodxr L= m

Konn4ecTBO TEMNOTH PH HArPeBaHUU 0 Jhx O=cm(t,- 1)

Konnuectso TennoTsl npu napoobpaszo- -

BaHWH ' 0 Fox 0=Lm

2. Paccmompu o6pa3sey peweHus 3adayu:
Kakoe konuuecTBO 3Hepruu Tpebyercs ANs npeBpalleHHs B Nap cnupra mMaccol

200 r, B3sToro npu Temnepatype 18 °C?

Hano: Pewenue:

m=200r=0,2kr | 1) Harpesanue cnupra ot 18 °C no78 °C.

L= 18°C QI =cm(’xun_tl)

tan =78 °C 0, =2500 x/kr °C« 0,2 kr«(78 °C - 18 °C) = 30000 Tx

c = 2500 Jbx/kr °C | 2) IapooGpazoBanue.
L=0,9¢10° Iowkr | Q»=Lm=0,9+10° I/kr+ 0,2 kr = 180000 [l

Q=210 xJlx

3. Pewu 3adavu:

Omeem: 210 x]JIx

| 3) 0= 0, + 0> = 30000 Jix + 180000 Jix
0-7 Q= 210000 JIx

1) Kakoe konuuecTBo Termnorsl HeoOxoanmo ans obpaieHus B nap BoAbl Maccoi

700 r, B3aToit npu Temneparype 20 °C?

2) Cxonbko 3HepruM yiiger Ha npespawende B nap 200 r cnupra, B3STOro npH

78 °C?
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IV. MapooOpa3oBaHue W KoHAEHCAUUA

BAPUAHT 2

1. PaccMompu meopemudyeckuli Mamepuan:

O6o3Ha- | Epunnua

Ha3ssaxue Benuumbl vewve | wamepenus ®opmyna
Macca m Kr m= —Q—

L
Temnepatypa t °C
Temneparypa kuneuus p oC
(Tabn. 5 ua c1p. 45) xun
Y aenbHas TemIOEMKOCTD o
(raba. 1 Ha cTp. 21) ¢ Jox/xer °C
VaenbHas Tennota napoodpa3oBaHus _9
(Taba. 6 Ha cTp. 49) L Toxxer L= m
KonuuecTBo TenaoThl NpH HarpeBaHHH o Jhk O=cm(t-4)
KonunuectBo Tennotsl npu napoobpaso- -
BaHHH Q Pox Q=Lm

2. Paccmompu obpa3sey peweHus 3adayvu:
Kakoe konuuyectBo 3Hepruu TpeGyercs Ans NpeBpailieHus B Map BOAbI Maccoi

S kr, B3sTo# npu Temneparype 20 °C?

Hano: Pewenue:

m=35 xr 1) Harpeanue Boast ot 20 °C 10100 °C.

t,=20°C Q| = cm(t.m,, - tl)

L = 100 °C Q =4200 Tx/kr °C+ 5 kre« (100 °C — 20 °C) =1680000 T«

¢ = 4200 ix/kr °C 2) lNMapoobpa3zoBanue.
L=23¢10°Iw/kr | @r=Lm=23+10° I/kre 5 kr = 11500000 [k

0-? 0= 13180000 Tx

3. Pewu 3adavu:

0=13,18 MIx
Omegem: 13,18 MJIx

3) 0= 0 + 0, = 1680000 Jix + 11500000 ik

1) Kakoe konuuecTBo TemnoTsl Heo6xoanmo s obpalieHus B nap 3¢pupa maccoil

20 r, B3aToro npu Temneparype 15 °C?

2) Cxonbko 3HepruM yiiaer Ha npespauwiesve B nap 500 r cnupra, B3MTOrO nNpu

78 °C?
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IV. MapooGpasoBanue u KoHAEHCAUMA

BAPUAHT 3

1. PaccMompu meopemuveckuili mamepuan:

O6o3na- | EpuHmua
Ha3panue Benuuutb ueHWe | MaMepeHws ®opmyna
Macca m Kr m= —%
Temneparypa t °C
TemnepaTypa KHNeHHs p oC
(Tabn. 5 Ha cTp. 45) kun
YaenbHas TENN0EMKOCTb °
(tabn. | Ha cTp. 21) ¢ Pow/xr °C
VaenbHas TennioTa napooOpa3zoBaHus 9
(Tabn. 6 na cTp.49) L Tow/kr L= m
KonuuecTBo TennoTH NpH HarpeBaHUH 0 Jhx O=cm(t—1)
KonunuectBo Tennotbl npu napoobpaszo- —
BaHHWH Q ok Q=Lm

2. PaccMompu obpa3sel peweHusn 3adavu:
Kakoe kosmuecTBO 3Heprum TpeOyercs s MpeBpalleHHs B NMap PTYTH Maccoi

700 r, B3aroro npu Temneparype 57 °C?

Hano: Pewenue:

m=700r=0,7 kr 1) Harpeeanue prytn ot 57 °C po 357 °C.

H=57°C Q] = CIn(th, - t|)

ten =357 °C O =140 Hi/xr °C+0,7 kre (357 °C — 57 °C) = 29400 [k

¢ =140 Jx/xr °C 2) Mapoobpazosatue.
L=0,3+10° ow/kr 0, =Lm=0,3+10Ihx/kr+0,7 kr = 210000 Ik

Q0 =239,4 xJlx

Pewu 3adavu:

Omgem: 239,4 xJIx

3) 0= 0, + 0, = 29400 Jbx + 210000 T
0-7 0= 239400 Jx

1) Kakoe konu4ecTBO TEMIOTHl HEOGXOAUMO I obpallieHu!s B nap BoAbl Maccoit

15 «r, B3aToii npu Temnepatype 20 °C?

2) Ckonbko 3HEpPruM HyXcHO st npespauweHus B nap 50 r 3¢upa, B3ATOrO MpH

35°C?




V. KN rennosbix ABUraTenen
BAPWAHT 1

1. Paccmompu meopemusyeckuil Mamepuan:

Ha3lBaHue BennIMHbI OGosnaverne | Enunmua namepeHun ®opmyna
Macca Tonnusa m KT

YaenbHas Tennora

CropaHH1s TONJAHBa q Jox/xr

(Tabn.2 Ha cTp. 26)

Monesxas paGora Ay Tk A =nQ
3arpaueHHas SHeprus [ Jhx Q=gm
KI1[g 1 % n= %1 00%
1 Mk = 10° I

2. PaccMmompu obpa3sey peweHus 3adavu:

Onpenenure KIIJI asurarens asToMoOuns, KOTOPOMYy ANS BHINONHEHHs paGoThi
110,4 M noTpeGosanoch 8 kr 6eH3unHa.

Hano: Pewenue:
A, =1104MIx | 110,4.10° Ix A
q=4,6+10" Tow/kr n="g100%
m =8 xr 1) 0=gm=4,6+10" ix/xre8 xr
- 0=1368+10° Ix
n—1 6
2) =112 19 K, 540, — 300
368+10° Ik
3. Pewu 3adavu:

1) Jisuratens cosepwiun nonesnyio pa6oty, pasHyio 2,3« 10* kllx, u npu sTOM
u3pacxonosan 2 kr 6ensuna. Beiuricau KI1J satoro asurarens.

2) Jisurarens, umetownii KITI 25%, cosepuun pabGory 32 Mx. Kakosa macca
HCTpa4YeHHOro AusenbHoro Tonnnuea? (g = 42,7 Mx/kr)
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V. Kfl:-rennoBbLIxX ABUrareneu

BAPUAHMT 2

1. PaccMmompu meopemusyeckuil Mamepuan:

Ha3spanue BENWIMHBI .. OBo3navenne | EqmHuLa namepeHusn ®opmyna
Macca Tornnsa m Kr

YaenbHas Tennora

CropaHus TOTJIMBa q Jox/kr

(Tabu. 2 Ha cTp. 26)

INonesnas pabora A, Jx Ay =mQ
3aTpaveHHas 3Heprus 0] Jox Q=qgm

Knpa n % n= %l 00%
1 MJIx = 10° Ik

2. Paccmompu obpa3sey peweHus 3adavu:
Onpenenure KITJ{ asurarens apromobuns, Kompbmy Ui BbIMONIHEHUA paboThi
220,8 Mk norpeGoBanoch 16 kr 6eH3uHa.

Hano: Pewenue:
A,=220,8MIx | 220,8.10° I A
g="4,6¢10" Inkr n=-,100%
m=16 kr 1) Q=qm=4,6¢10" Ili/kr« 16 kr
n-? Q="736+10° I
6
2) n_—.MIOO%:m%
736 +10° Ik

3. Pewu 3adayu:

1) isuratens cosepiinn monesHylo paGoty, pasuyio 4,6+ 10* kJbx, u npu srom
u3pacxonoBan 5 kr 6exsuna. Boruncnu KI1J{ aToro asurarens.

2) isurarens, umetomii KITJI 25%, cosepwun pabory 64 M k. KakoBa macca
HCTpa4YeHHOro au3enbHoro Torukea? (g = 42,7 MJbi/kr)



V. KNA rennoBbix aBuratenei

BAPUAHT 3

1. PaccMmompu meopemuveckuli Mamepuan:

Hassaxue BeNIwunHbLI OGo3navenue | Epunuya uamepenns ®opmyna

Macca Toriinea m Kr

YaensHas Tennora

CropaHus TonnuBa q Jhx/kr

(1abn.2 Ha cTp. 26)

Tone3nas pabora A, Jx A, =m0

3aTpaueHHas SHEprus 0 Jhx Q=qm

KIQ n % n= A 100%
Q

1 Mk = 10° ik

2. Paccmompu o6pa3ey peweHus 3adaqu:

Onpenenute KI1J| neuratens aBToMoOuns, KOTOPOMY IUisi BLINONHEHHA PaboOTHI

27,6 M]Dx notpeGoBanoch 2 kr 6eH3HHa.

Hano:

A,=27,6 MIIx
q=4,6+10" Jix/xr
m=2xr

27,6 10° Ik

n-?

3. Pewu 3adavu:

1) Jlgurarens coBepiin nonesHyio pabory, paeHyio 115 Mk, ¥ npu 31OoM M3-

Pewenue:

n=22100%
o

1) Q=gm=4,6+10" b/kr«2 kr

0=92.10° I

2
)n 92+10° Ik

pacxonosan 9 kr 6ensuna. Beruncnu KI1J] storo aurarens.

2) Jisurarens, umetownii KI1J 20%, cosepiuun pabory 160 Mx. Kakosa macca

HCTpaueHHoro aAusensHoro Torukea? (g = 42,7 MJx/kr)
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Vl. 3akoH Oma
BAPUAHT 1

1. PaccMompu meopemudeckuil Mmamepuan:

Ha3ssaHue BeNHUNHbL! OGo3naverne Eannnua namepenus Gopmyna
Cuna Toka I A I =%
Hanpsxenue U B U=IR
ConporHeieHue R Om R= -l—I]-

1 MA=0,001 A

2. PaccMmompu ob6pa3sey peweHus 3ada4u:

KakoBa cuna Toka B pe3ucrope, ecnu ero conportusieHue 12 OM, a HanpskeHue
Ha nem 120 B?

Hano: Pewenue:
R=120mM = U
U=1208B "R
120B
I= =10 A
1-? 12 Om
Omeem: 10 A

3. Pewu 3adaqu:

1) Onpenenute HanpsXeHHe Ha KOHLAX MPOBOJHHUKA COMpOTHBICHHEM 15 Om,
€CJIK CHJ1a ToKa B npoBoAHHKe 0,5 A.

2) Onpenenute CONPOTHBIIEHHE 3JIEKTPUYECKOH NaMmbl, cCHjla TOKa B KOTOpOi
0,2 A npu HanpsbkeHuu 220 B, -

3) Hanpsbkenne hna 3akuMmax Jiamnel kapmanHoro ¢oHaps 12 B, conporusnenue
cnupany namnbl 24 Om. Yemy paBHa cuna Toka?



VI. 3akoH Oma

BAPUAHT 2
1. PaccMmompu meopemusyeckuil Mamepuan:
Ha3ssanne BenuumnHb! OGo3naveHue EquHuua namepenus ®opmyna
Cuna Toka I A 1= %
HanpsxeHnue U B U=IR
ConpotusreHne R Om R= %
1 MA=0,001 A

2. Paccmompu ob6pasey peuieHusn 3adavu:

ConpotusneHue nposoaHuka 6 OM, a cuna Toka B HeMm 0,2 A. Onpeaenure Hanps-
JXEeHHe Ha KOHLIaX MPOBOJAHHKA.

Hano: Pewenue:
R=60m U _
I=02A I—;, U=IR

jU=02A.60M=12B
U-? Omegem: 1,2 B

3. Pewu 3adavu:

1) Onpenenute HanpsikeHHEe Ha KOHLAX NpoBoAHMKa conpoTtHeieHueM 30 Om,
€CJIM CHJIa TOKA B nposoaHuke 10 MA.

2) Onpenenure CONPOTHBICHHE y4yacTKa TenerpadHoi JHHHM, CHIa TOKA B KOTO-
poii 0,008 A npu Hanpsxenun 0, 048 B.

3) Hanpsokenne Ha 3akMMax Jlammbl kapmaHHoro ¢oHaps 6. B, conporusnenue
cnupanu namnsi 30 Om. Yemy paBHa cuna Toka?
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VI. 3akoH Oma
BAPUAHT 3

1. PaccMompu meopemuvyeckuil Mamepuan:

Ha3sBaxue BenMuuHbLI OBo3nauenne Eaunmua namepesun ®opmyna
Cuna Toka 1 A I =%
Hanpsxenue U B U=IR
ConpoTuBneHue R Om R= %

1 MA =0,001 A

2. Paccmompu o6pa3sey peweHus 3adayu:

Onpenenure COnpoTHBIEHHE NMPOBOAHHKA, €Ciiv npH Hanpsxxehun 110 B cuna to-
Ka B HeM 2 A.

Hano: Pewenue:
U=110B U U
I=24 I‘E’ R"T

R=w=55 Om
2A

R-?

Omeem: 55 OM

3. Pewu 3alavu:

1) Onpenenure HanpskeHHe B CMHMpAIH JIEKTPHUECKOH JAMMOYKH, €CH ee COo-
npotueieHue 240 OMm, a cuna Toka B Heii 0,5 A.

2) Onpenenure CONPOTHBIIEHHE CMMPANM EKTPOIUIATKH, CHIIa TOKa B KOTOPO#
4 A npu HanpsbkeHun 220 B.

3) Hanpsxkenue B aurarene Tpomieibyca 550 B, conporusneHue ero o6MoTku
2,75 Om. Yemy paBHa cuiia Toka?
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VIi. Pacyet conpotuBnexus NpoBOAHMKA
BAPUAHT 1

1. PaccMompu meopemudyeckuil Mamepuan:

Ha3sanue BenK4MHbLI O6o3Havenne | EanHuua namepeHna ®opmyna
Cuna Toka 1 A I= %
Hanpsxenue U : B U=IR
ConpotusneHue R Om = -lli
RS
JlnuHa npoBoaHHKa l M l= T
Mnowane nonepeuHoro S v _pl
CEeUYEeHHs NPOBOAHHKA "R
YpenbHOe conpoTHBieHHE R _RS
BewuectBa (Tabn. 8 Ha ctp. 105) p Om « mu'/m p= /
ConpoTHBiaeHHE NPOBOXHUKA R Om R= pé

2. Paccmompu o6pa3ey peweHus 3adavu:

Jlnnua amomuuMesoro nposoaa S00 M, MNOIIA/L €Fo NONEPEUHOTo CeUeHH 4 MM,
Yemy paBHO CONMPOTHBIIEHHE NpoBoAa?

Hano: Pewenue:
1=500m l
S=4mm’ R=p S
p=0, 028 Ome MM*/M it
R=2.0280m - ™ 500 w=3,5 Om
4 MM
R-? Omegem: 3,5 OM

3. Pewu 3adavu:

1) Paccunraiite conpoTHB/eHHEe HUXPOMOBOH MpOBOJIOKH IMHOH 30 cM W rwio-
waasio nonepeyHoro ceveHus 0,5 mm°. (1 cm =0, 01 m)

2) KakoBa anuMHa HUKENHHOBO# NPOBOJIOKH, €CJIH €€ CONpoTUBACHHE paBHO 60 OMm,
a nyiowaas nonepeyHoro cevenus 0,2 MM>?

3) Kakas cuyia Toka NPOXOANUT Yepe3 HUXPOMOBYIO CHpasib 0GorpeBaTens, eciii ee
annHa 40 M, a nowaas nonepeyHoro ceuenus 0,55 Mm2? Hanpsxenue 220 B.
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VIl. PacueT conpotuBneHus NpoBoAHMUKA
BAPUAHT 2

1. PaccMmompu meopemuveckuil Mamepuan:

Ha3ganwe Benu4MHbI OGo3nayenne | Enunuua uamepenus ®Gopmyna
Cuna Toka I A 1 =%
Hanpsxenne U B U=1IR
Conpotusnenue R OmMm = %].
RS
Jinuna npoBoaHHKa ) M = T
ITnowaap nomepeyHoOro s i §= ol
CEYEHHs NMPOBOAHHKA R
YnenbHOE CONMPOTHBNAEHHE ) _RS
Bemectea (Tabn. 8 Ha cTp. 105) P Om e v/ P==
ConpoTuBieHHe NPOBOHHKA R ' Om R= pé

2. Paccmompu obpa3zey petueHus 3adavu:

MezaHbiii NPOBOA C MIOWAALIO MONepe4Horo ceuenns 0,85 mm’ obnamaer conpo-
tunenrneM 4 Om. Kakosa anuHa nposoaa?

Hano: Pewenue:

§=0,85 mm’ Reol. RS

p=0,017 OM+ MM*/M Bl R

R=40wm 4 0m«0,85 mu?

= 3 =200 m
-9 0,017 OM s MM~ /M
Omeem: 200 M

Pewu 3adavu:

1) Paccunraiite conporuBneHue BoJb(PpaMOBO# TMPOBONIOKH JIHHOH S M M mIo-
LA/IBIO MOTIEPEHHOTO ceueHHus 1,1 Mm2.

2) KaxoBa nymHa jkenesuoi NPOBOIOKH, €CIIH €€ CONPOTHBNIEHHE paBHO 4 0Om, a
oAk NonEpeyHoro ceuennusd 0,3 Mm2?

3) lNoa xakum HanpsmKeHHEM HAXOAUTCA MenHbli npoBoa muHo#i 120 M u mno-
1Wapio nonepe4Horo ceuenys 0,34 Mm>, eciu cuna Toka B Hem 200 MA?

(1 MA = 0,001 A)

-62-



VII. PacyeT conpoTuBneHus npoBoAHUKa

BAPUAHT 3
1. PaccMmompu meopemudyeckuil Mamepuan:
HasBauue BeNUYHHbI OGosnavenne | Eaunuua uamepenus ®opmyna
Cuna ToKka I A I= %
Hanpsxenne U B U=IR
ConporneiieHue R OMm R= -I-I]-
RS
JnuHa npoBoaHHKa ! M l= _E.
[Mnowaas nonepevHoro S v S= pl
CEe4YeHHs MPOBOAHHMKA R
YaensHoe CONpOTHBIEHHE g _RS
Bemectsa (Tabn. 8 Ha crp. 105) P Ont» Mna'/m ==
ConporuBieHHe NpoBOAHKKA R R= p.é.

2. Paccmompu o6pa3sely peweHus 3adavu:

JnuHa cepebpanoro nposona 0,6 M, a conporuenexue 0,015 Om.
Onpeznenute miomwab MONEPEHHOro CEUEHHs NMPOBOAA.

Hano: Pewenue:
1=0,6m ! pel
R=p—; S§=
R=00150m L R
p=0,016 OmMeMM/M o nena
=0,016 OM * MM /M0,6 M=0,64 Mu?
0,015 Om
S-?
Omsem: 0,64 mm*
Pewu 3adavu:

1) Paccuuraiite conpoTuBieHHe KOHCTaHTaHOBOH TIPOBOJIOKH UIHMHOH 70 cM

nIoIankIo nonepeuHoro ceverns 0,25 mm® (1 cm =0, 01 m).

2) KakoBa miomans nonepeyHoOro CeHCHUs CBHHLIOBO# POBOJIOKH, €CJ/IH €€ CO-

npotusieHue pasHo 0,9 Om, a anuHa 3 M?

3) O6moTka peocTara, H3rOTOBJIEHHaf W3 HHKEIMHOBO# MPOBOJIOKH, HMEET CONPO-
TusieHue 72 Om. Kakosa anuHa npoao.noxn €CJIY oAb MONEPEYHOro ceYeHus

0,1 MM2?
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VIIl. NMocnepgoBatenbHoe coeguHeHne NPOBOAHUKOB
BAPUAHT 1

1. Paccmompu meopemuveckuil Mamepuan:

HassaHue BenuYMHbI OGo3xauenne | Epunnua usmepeHna ®opmyna
Cuna Toka I A I= %
Hanpsxenune U B U=IR
ConpotusneHue R Om R= %
Cuna ToKa Ha yuacTKe Lienu I I=5L=1h
;Iqa:c;')rs::enne Ha KOHLIaX U B U=U,+ U
E:::omaneuue yuacTka R Om R=R +R,

2, Paccmompu o6pasey peweHun 3adavu:

Jlpa npoBoaHKKa conpoTusieHHeM 2 OM u 3 OM coeanHeHbl Nocsie0BaTeNbHO.
Cuna Toka B uenu 1 A. OnpenenuTb CONPOTHBIIEHHE LIENH, HANPSHKEHHE Ha KaX-
JIOM NPOBOJHHKE H TOJIHOE HaNpsOKEHHe.

Hano: Pewenue:

Ri=20m R=R +R,=20M+30M=50mM
R,=30mMm I =L =1I=1 A (Cuna ToKa Be32€ OJJHHAKOBA)
I=1A U=IR=1A.-20M=2B
m:?— U,=IR,=1A-30M=3B

Uy—2U~2 U=U,+U,=2B+3B=5B
Omgem: 50m;2B;3B;5B

3. Pewu 3adavu:

1) isa npoBoaHuka conpotueienrneM 4 Om u 6 OM coeaHHEHbI NOCEea0BaTE b~
Ho. Cuna Toka B uenu 0,5 A. Hailinute nonHoe conpoTHBieHHe, HanpsxkeHHe Ha
Ka)KZIOM NPOBOJIHUKE W HANpPAKEHHE Ha BCEM yUacTKe.

2) B cerb nocnenoBaTenbHO BKIOYEHb! ABa pe3ucTopa conpotHieHHem 18 OM u
36 Om. KakoBo HanpsokeHHe Ha BTOPOM PE3HCTOpeE, ecid HanpAyKeHHe Ha NMepBoM
pesucrope 5,4 B? Onpeneny HanpsokeHHe M CHI1Y TOKAa HA BCEM Y4acTKe LIEMNH.
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VIil. MocnegoBaTensHoe coeanHeHWe NPOBOAHUKOB

BAPUAHT 2
1. PaccMompu meopemuseckuii Mamepuan:

Ha3BaHue BeNM4YMHbI OGo3HaueHue | Epunmua namepennus ®opmyna
Cuna Toka I A I= %
Hanpskenue U B U=IR
ConpotusieHue R Om R= % :
Cuna ToKa Ha y4acTKe uenu I A I=L=1
;-I::c;.)rs::eﬂne Ha KOHLaX U B U=U, + U,
ConpotupiieHHe y4acTka R Om R=R,+R,
Lenu

2. Paccmompu o6pa3sey peweHun 3adavu:

JBa npoBoaHuka conpotusineHreM 20 OM 1 30 OM coeanHeHbl NOCAe0BaTENbHO.
Hanpsixenue Ha koHuax nepsoro npooaHuka 12 B. Onpenenuts conpoTuBieHHe
LIENH, CHITy TOKa B LICTH, HanpA)KeHWE Ha BTOPOM NMpPOBOJHHUKE H MOJHOE Hamps-
KeHHe.,

Hano: Pewenue:

R, =200mMm U, 12B
R=300m | /=% T 300w 264
U=12B

U,=IR,=0,6 A-300m=18B
R0, |U=Ui+U;=12B+18B=30B
12U | ,_U_30B

Omeem: 50 Om; 18 B; 0,6 A; 30 B

3. Pewu 3adavu:

1) Isa npoeoanuka conporuBieHreM 40 Om u 60 OM coeauHeHbl nocneaoBa-
tenbHO. HanpsokeHue Ha koHunax sroporo npoeoanuka 15 B. Haiigute cuny Toka
B LieNW, Hanps)keHHEe HAa MEepPBOM MPOBOAHMKE, NMOJHOE HANPMIKEHHE W MOJHOE
COTPOTHBJICHHE.

2) B ceTb nocnenoBaTenbHO BKIIIOYEHDI Ba pe3ncTopa conpotusieHHeM 100 Om u
50 Om. KakoBo HanpseHHe Ha BTOPOM PE3UCTOPE, €C/IM HANpsSKECHHUE Ha NEpBOM
pesuctope 120 B? Onpeneny HanpsbkeHHe H CHITY TOKA Ha BCEM Y4YacTKe LIeTH.
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VIii. MocnepoBatensHoe coefguHeHne NPOBOAHNKOB

BAPUAHT 3
1. PaccMmompu meopemuveckuil Mamepuan:
HasBaHue BeNnu4MHbI OGoanauenue | EquHuua namepeHus ®opmyna
Cwuna Toka I A I= %
Hanpskenue U B U=1IR
ConpotusieHne R Om R= -II{-
Cuna ToKa Ha y4acTke LenH I I=5L=5
;]qa;::;.)rs::enue Ha KOHLax U B U=U, + U,
5:::maneune y4acTka R Om R=R +R,

2. Paccmompu obpa3sey pewieHus 3adavu:

JBa pesucropa coeauHeHbl nocienosarensHo. ConporueneHne nepsoro 12 Om,
nonHoe conporusnenue 30 Om. Cuia Toka B uenu 2 A. OnpeaenuTs CONpOTHBIIE-

HHE NEPBOro pE3UCTOpa, HAMPMHKCHHUE HAa KAOKAOM NPOBOAHHKE H MNOJHOE HaMps-
JKCHHUeE.

Hano: Pewenue:

R =120m Rr=R-R,=300M-120M=18 Om
R=300m U=IRi=2A.-120mM=24B
I=2A U,=IR;=2A-180M=36B

Ri—? U, -7 U=U+U,=24B+36B=60B
Uy-2U-7 Omeem: 18 Om; 24 B, 36 B; 60 B

3. Pewu 3adavu:

1) 1Be namnbl coeanHeHbI fociieaosarenbHo. Cuna Toka B uenu 0,8 A. Conporus-
nexue nepsoit namnpl 30 Om, nonnoe — 80 Om. Haiigute conpoTtuBieHue BTOpoi
JlaMnbi, HanpskeHMe Ha KaKAOH aMne 1 HanpsyKeHWe Ha BCEM Y4acTKe.

2) B cetb mocnenoBaTENbHO BKJIIOYEHb! ABA PE3UCTOpa COMPOTHBIIEHHEM 6 OM H
12 Om. KaxoBo HamnpspbkeHHe Ha BTOPOM Pe3HCTOpe, €C/id HanpsKeHHe Ha NepBOM
pesuctope 3 B? Onpenenu HanpsbkeHHe Ha BCEM YuacTKe LenH.
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IX. MapannenbHoe coeauHeHune npoaonﬂuxoa

BAPUAHT 1
1. PaccMompu meopemuveckuil Mamepuan:
Hassanne BenuuMHbLI OGosnavenne | Eaunuua namepeHus ®opmyna
Cuuna Toka I A 1 =%
Hanpsokenue U B U=IR
ConpotusneHue R Om = %—
Cuna TOKa Ha y4acTke Lenu I I=L+5
ll-ll:::mxenue Ha yuacTke U B U=U,=U,
ﬁ:::mnmeﬂue yuacTka R Om % = % + _1;_2_

2. Paccmompu obpa3sey peweHus 3adavu:

Asa nposoaHuka conpotusieHueM 200 Om u 300 Om coeauHeHbl NapaiiensHo.
OnpenenuTtb NONHOE CONPOTHBICHHE YYacTKa LieTH.

Hano: Pewenue:
=2 . .
Rl_ 00 Om L=_I_+L; R= R *R, =2000M 300 Om ~120 Om
R, =300 Om R R R R +R, 200 Om+300 Om
R-? | Omeem: 120 Om

3. Pewu 3adavu:

1) /lsa npoBoaHMKa coeAMHEHbI napauiensHo. ConpoTtusneHue nepsoro 20 Om,
Broporo — 30 OM. OnpenenuTe NoiHOE CONPOTHURIIEHHE YHacTKA LEMH.

2) Jlpa npoBoaHMKa coeauHEHbl NapawiensHo. HanpsbkeHue Ha yuacTke uenu
120 B. Conporusnenune nepsoro nposoaHuka 30 Om, Broporo — 40 Om. Onpene-
JI¥ CHJTY TOKa B KaXXIOM MPOBOAHHKE M CHIIy TOKA Ha BCEM y4acTKe el .
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IX. MapannenbHoe coeanHeHne NPOBOAHUKOB

BAPUAHT 2

1. Paccmompu meopemuyeckuil mamepuan:

Ha3sBanue BennyYHHb! OGo3anayenme | Eannnua uamepeHus ®opwmyna
Cuna Toka I A I= %
Hanpsxenue U B U=IR
ConpotusneHue R Om = %
Cuna Toka Ha y4acTKe Lienu I I=L+5L
HanpsxeHue Ha yuacTke U B U=U,=U,
uenu

5::£O'rnnneﬂue y4acTka R Om % _ R% + ;}2_

2. Paccmompu o6pa3zey peweHus 3adavu:

J{Ba pe3uctopa coenuHeHsl napauienbHo. Cuna Toka B nepsoM pesuctope 0,5 A,
Bo BTopoM — | A. ConpotuBneHue nepsoro pesucropa 18 Om. Onpeaenure cuiny
TOKa Ha BCEM Y4acCTKe LI ¥ CONPOTHBIIEHHE BTOPOro PE3UCTOpa.

Hano: Pewenue:
R, =18 Om I=hLh+L=05A+1A=15A
II=O,SA U]=U2=U
L=1A U=RI=180M:0,5A=9B
_U 9B
I-7R, -7 R =1a=?o
Omeem: 1,5 A; 9Om

3. Pewu 3adayu:

1) [lsa npoBoAHHKA COEAHHEHB NMapaienbHo. Cuna Toka B NEPBOM MPOBOAHHKE
0,5 A, Bo sBropom — 0,3 A. Hanpsxxenue Ha yuyactke 120 B. Onpenenutb cuny
TOKa Ha BCEM Y4acCTKe LieNH H MOJIHOEe CONPOTHBIICHHE y4acTKa.

2) /lsa mpoBOAHHMKA COEQMHEHbI NapannenbHo. HanpsokeHue Ha yvacTke LUernH
1,2 B. Conporuenenue nepsoro nposoaHuka 3 Om, sroporo — 4 Om. Onpenenu
CHJTY TOKa B K2XXIOM NMPOBOJHHKE H CHITY TOKA Ha BCEM YHaCTKeE LICMH.
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IX. MapannenbHoe coeguHeHUe NPOBOAHUKOB
BAPHAHT 3

1. Paccmompu meopemu«yeckull Mamepuan:

HasBanwe BenuYHHbI OGosHaueHne | Enunuua uamepexus ®opmyna
Cuna Toka I A I =%
Hanpskenue U B U=1IR
ConporuBnenne R Om R= %
Cuna Toka Ha y4acTke LenH 1 I=L+1L
E::V;‘mxeuue Ha y4acTke U B U=U,=U,
E:::O'runnenne yuacrTka R Om % = R%_,_ %

2. Paccmompu obpa3sey peweHus 3adavu:

JBe namnbl coequneHbl napannenbHo. HanpsokeHue Ha nepsoii namne 220 B, cuna
Toka B He# 0,5 A. Cuna Toka B uenu 2 A. Onpeaenure cuily Toka BO BTOpOii lamne
M COMPOTHBJICHHE KKAOH NaMnbl.

Hano: Pewenue:

U|=22()B I=I|+Iz; 12=]—I|=2,6A—05A=2]A
L=05A

o R=Y-229B_400u; R, =-L-222_i050m
I1=2,6A ], 05A I, 2,1A
2-?‘71‘1-? Omeem: 2,1 A; 440 Om; 105 Om

2— !

3. Pewu 3adavu:

1) /lsa npoBoAHHKa COeAMHEHbI NapaiesibHO. Cuna ToKa B NEpBOM NPOBOAHHKE
0,5 A, nHa BceM yuactke uenu — 0,9 A. Conporusnenue yuacrka 30 Om. Onpene-
JIUTb CHJTYy TOKa BO BTOPOM NPOBOJHHKE, HAlPSUKEHHE Ha y4acTKE W COMPOTHBIIE-
HHE KKAOro MPOBOJHHKA.

2) Iga pe3ucropa conporusnenuem 50 Om u 100 OM coeauHeHbl napanieNibHo.
Hanps:kenue Ha yyactke uenu pasHo 24 B. Kakopa cuia Toka B K&KA0M PE3HCTO-
pe H Ha BCeM y4acTke Lenu?
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X. PaboTa aneKTpu4ecKoro Toka

BAPUAHT 1

1. PaccMmompu meopemudyeckuil Mamepuan:

HasBaxue BennyuHb! OGo3navesne Ennnuya namepexus ®opmyna

Cuna Toka I A I= %

Hanpsxenune U B U=1IR

Bpems t c = A
U

Pa6ora Toka A Jhx A=1Ut

ImMaa=60c; 1u=60mun; 14=3600c.

2. PaccMmompu obpa3sey peuieHus 3adavu:

Kaxyio paboTy coBepuIMT 3neKTpHyeckHuii TOK B 3NeKTpOABUraTeNe BEHTHIASTOpa
3a 20 MHH, eciii cuiia Toka B Lenu 0,2 A, a Hanpsikenue 12 B?

Hano:
t=20 MuH
I=0,2A
U=12B
A-?

3. Pewu 3adavu:

1200 ¢

Pewenye:

A=1Ut

A=02A+12B«1200 c =2880 JIx
Omgem: 2880 JIx

1) Kakyio pabory coBepiuaer 3MeKTpHUeCKHii TOK B 351eKTpoOpUTBE 3a 2 MHH, €Cii
npy HanpsbkeHud 120 B cuna Toka B asurarene 0,1 A?

2) Hanpsxxenue Ha cnupanu namnodyku pasHo 9 B, conporuBienue cnupanu
18 Om. Kakyio paGoTy coBeplUHT TOK B Jlamnouke 3a 15 MuH?

3) Cxonbko BpeMeHW paboTas 3/eKTPOABUIaTelNlb, €clii NpH HanpsxkeHun 220 B
u cune Toka 0,1 A B HeMm Gbina coepiiena pabora 1320 JHx?
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X. PaGota aneKTpu4eckoro Toxa

BAPUAHT 2

1. PaccMompu meopemusyecKuii Mamepuan:

Hasgsanne BenuuMHbI OGo3naueHne Enunutia uamepexnn ®opmyna

Cuna Toka A I= v
R

Hanpskenue U B U=IR
A

B t c t=—

peMs U
PaGota ToKa A Jox A=1IUt

I Mue=60c; 1 u=60 mun; 1 y=3600c.

2. Paccmompu obpa3sey peweHus 3adayu:

Kakyio paboTy coBepliHT 3neKTpHUeCKHii ToK B masibHuke 3a 30 MMH, eciii co-
nporusieHue nasnbHuka 40 Om, a cuna Toka B tienu 3 A?

Hano: Pewenue:

t=30 mMuH 1800 ¢ A=1Ut;, U=IR

I=3A U=3A-400mM=120B

R=400mMm A=3A-120 B- 1800 c = 648000 [x
A-? Omaem: 648 xJIx

3. Pewu 3adavyu:

1) Kakyio paboty coBepiuaeT 3eKTpHHYECKHH TOK B CIMpaiH JieKTpouaiiHuka 3a
20 MuMH, ecsiH conpoTHBIIeHHe cniHpaiu 55 Owm, a cuna Toka 4 A?

2) Cuna Toka B cnupainu samnouky 0,6 A, HanpsbkeHue Ha cnupany 120 B. Kakyio
paboTy COBEpIUMT TOK B 1amnouke 3a 10 Mun?

3) Ckonbko BpeMeHH paboTana S/eKTPOIUIMTKa, eClH NPH CHle ToKa 5 A M Hanps-
weHun 220 B 6bu1a coseplueHa pabora 1,98 Mx?
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X. PabGoTa aneKTpu4ecKoro Toka
BAPWAHT 3

1. Paccmompu meopemuvyeckuil Mamepuan:

HasBanue BenuyumuHb! OGo3nauenne EnnnuLia H3MepeHns Qopmyna
Cuna Toka 1 A 1 =%
Hanpsxenue U B U=IR
Bpems t c t= 4
U
PaGora Toka A Ik A=1Ut

IMua=60c; 1 u=60mun;, 1 u=3600c.

2. Paccmompu obpa3zey peweHus 3adayu:

Ckonbko BpeMeHH paboTan 3/1eKTpOABHraTeNlb UrpyIEYHOH MallMHbI, €CIH MPH
HanpsokeHun 12 B u cune Toka 0,1 A snektpuueckuii Tok coBepiuun paborty
360 Jix?

Hano: Pewenue:
A =360 _ A
I=0,1 A A=IUG 1=
U=128B
d jm 3600k .0
-7 0,1A-12B
Omeem: 300 ¢

3. Pewu 3adayu:

1) Ckonbko BpemeHu paGotan nasnbHHK, ecid npu HanpsakeHnu 220 B u cune To-
Ka 0,5 A 6bu1a coBepiueHa pabota 33 k[x?

2) HanpsxkeHne Ha crniupajiM JIaMNOYKH KapmaHHoro ¢oHapa 12 B, cuna Toka
B cnupanu 0,3 A. Kakyio paGory coBepLIMT TOK B lamnouke 3a | u?

3) Kakyio paGoty coBepliMT TOK B ABUrarene neiiecoca 3a 10 MUH, eciiv npH Ha-
npsxkeduu 127 B cuna Toka paeHa 0,5 A?
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Xl. MOWHOCTL 3NeKTPUYECKOro Toka

BAPUAHT 1

1. Paccmompu meopemudyeckuil Mamepuan:

Ha3BaKue BeNU4MHbI

OG6o3naveHue Eawnnya uamepeHus Gopmyna
Cuna Toka 1 A I= v
R
Hanpskenue U B U=IR
Bpems t c t= A
U
Pa6ora Toka A Jox A=1Ut
MouHocTb TOKa P Bt P=1U

2. Paccmompu o6pa3ey peweHus 3adayu:

Onpeaenutb MOWHOCTb TOKAa B 3NEKTPHYECKOH jaMne, €C/ii MpH HanpsaXKECHHH

110 B cuna Toka B Heil 200 MA.

Hano: Pewenue:

U=110B P=]U

I1=200 MA 02 A P=02A.110B=22Br
P-? Omeem: 22 Bt

3. Pewu 3adayu:

1) Cuna Toka B HarpeBaTelbHOM dJieMeHTe yTiora 4 A npu HanpsbkeHud 220 B.
Kakosa mowHocTs Toka?

2) ConpoTuBnieHHe HarpeBaTenbHOro anemeHta oborpesatens 44 Owm. Hadianre
MOLLHOCTb TOKa NpH HanpskeHuu 220 B.

3) Ilpu Hanpsmxkenuu 12 B B anexrponamne B TeueHue 10 MHH M3pacxoaoBaHO
900 Ik sHepruu. Onpeaenure, HeMy paBHa CHa TOKa B JiamIie.
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XI. MowHOCTb 3M1eKTPUYECKOro ToKa

BAPUAHT 2
1. PaccMmompu meopemuyecxuil Mamepuan:
Ha3Banue BenuunHbI OGo3unauenmne Eavxnua wamepennn ®opmyna
Cuna Toka A I= v
R
Hanpskenue U B U=IR
Bpemsa t c = A
- U
Pa6ora Toka A Jhx A=1Ut
MOLHOCTD TOKA P Br P=IU

2. PaccMmompu oGpa3ey peweHus 3adayvu:

Onpeaenuts MOLHOCTb TOKA B JIEKTPHYECKOH Namie, €C/iM CONPOTHBIEHHE HHTH
Hakana namnbl 400 Om, a HanpsbkeHue Ha HuTH 100 B. )

Hano: Pewenue:
U=100B o 2 U
R=4000m |P=IUI=%
P-? I= 1008 =0,25A
400 Om
P=025A+100B=25Bt
Omegem: 25 Bt

3. Pewu 3adavu:

1) ConporHeneHHe HarpesaTe/ibHOTO IEMEHTa KHNIATWIbHHKA paBHo 440 Om, Ha-
npsxeHue Ha aneMente 220 B. KakoBa MOIIHOCTb TOKa B 35ieMeHTe?

2) Cuna Toka B 3nektpoOpurse paBHa 0,08 A, nanpsikenne — 220 B. Kakosa
MOLIHOCTb TOKa?

3) MowHocTs anekTpoasuratens Benrunaropa 60 Br, Hanpskenue 120 B. Onpe-
IENUTe CHUIY TOKa B JIEKTPOABUraTesNe.
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Xl. MolyHOCTb 3neKTpu4ecKoro Toka
BAPUAHT 3

1. PaccMmompu meopemuveckul Mamepuan:

Ha3Batue BenWuHHbI OGo3HaveHune EavHmMua namepeHna ®opmyna
Cuna Toka 1 A = v
Hanpsxenue U B U=IR
A
B t | = ——
pems c U
Pabora ToKa A Jox A=1Ut
MowHocTb TOKa P Br P=JU

2. PaccMompu obpas3sel pewieHun 3adavu:

OnpeaenuTb CHTY TOKa B IaMiie MIEKTPHYECKOro (OHApHKa, eC/IH HanpsHkeHHe Ha
Heii 4,5 B, a MmouHocTs 1,5 BT.

Hano: Pewenue:
U=6B P
P=1,5Br P=1u; 1“'{]
I1-?
1=23BT g5
6B
Omeem: 0,25 A

3. Pewu 3adavu:

1) KakoBa cuna Toka B HarpeBaTe/IbHOM 3JIEMEHTE YTIOra, €C/IH MOLIHOCTb TOKA
0,99 xBr, a HanpskeHne 220 B?

2) Haiinure MowHoCTh TOKa B ABHratesie Tposuleiifyca, ecid cHna Toka B HeM
pasta 200 A npu HanpskeHuu 550 B.

3) IIpu HanpsokeHun 220 B B anekTpoaBHraTene CTHpanbHOl MallHHbl B T€YEHHE

10 muH u3pacxonoBaHo 396 kIbk 3Hepruu. Onpenenurte MOLIHOCTb TOKa U CHITY
TOKa B JiBUraTene.
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XIl. 3akoH [Lxoynsa-fleHya

BAPUAHT 1
1. PaccmMompu meopemuvyeckuili Mamepuan:
Hazganmne Benu4NHbI OGosxavenme | Eauunua mamepexms ®opmyna
Cwna Toka I A I= %
Hanpsxenue U B U=1IR
0
B t c t=——
pems R
Konunuectso Tennornbl (0] Jox 0= PR

ImMuu=60c;, 1 y=60mun; 1 u=3600c.

2. PaccMompu o6pa3ey pelweHus 3adavu:

Kakoe konu4ecTBO TEMIOTh BLIACAHT 32 20 MHH CNHPAb 3NEKTPOIUIHTKH COMpO-
THBJIEHHEM 25 OM, eciiv cusia ToKa B Lenu 1,2 A?

Hawno: Pewenue:

t=20 Mun 1200c | O=PRt

R=250m 0=12"A?+250m «1200c =
I=12A = 43200 Jx = 43,2 kJIx
0-2 Omeem: 43,2 kJIx

3. Pewu 3adayu:

1) Kakoe kos1uecTBO TENNOTHI BbIACIACT 32 5 MHUH JIEMEHT 3/EKTpoUaiiHHKa co-
nporuBneHHeM 24 OM, ecnu cuna Toka B uenu 2,2 A?

2) Kakoe konn4ecTBO TEIUIOThI BbIAEGAHTCA B HHTH HaKasa ajexkTponamnbl 3a 0,5 4,
ecsd npy HanpsskeHuu 120 B cuna Toka B Heii 0,3 A?

3) Cxonbko BpeMexu paboran oborpesaTenb, €C/H NpH CUAE TOKA 4 A W Hanpske-
Huu 220 B suiaenunocs 1,584 M/Ix rennotsi?
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XIl. 3akox [lxoyns-fleHua
BAPUAHT 2

1. PaccMompu meopemuveckuii Mamepuan:

Ha3sanue BenUMHbI OGo3sxaveHne | Epwnmua usmepennn ®opmyna
Cwuna Toka I A I= %
Hanpskenue U B U=IR
Q
B t C [ =——
pems 7R
Konuuectso Tennors Q Jox Q=PRt

IMuH=60c; 1 y=60mun; 1 u=3600c.

2. Paccmompu obpasey peuwieHus 3adayu:

Kaxoe konuuecTBo Tennorsl Bbienut 3a 30 MUH cnupaib 3MEKTPOIMIIMTKH, €CIH
cwiia ToKa B uenu 2 A, a HanpskeHue 220 B?

Hano: Pewenue:

t =30 mun 1800c | Q=PR;, U=IR, Q=1IUt
U=220B Q=2A+220B +1800c=
I=2A = 792000 Jix = 792 kJlx
Q-9 Omegem: 792 xJIx

3. Pewu 3adauu:

1) Kakoe konH4ecTBO TEMNOTH BbiAENAET 32 10 MHH 51€MEHT KMNATWIbHHUKA, €CITH
cHna Toka B Lenu 3 A, a Hanpskexue 127 B?

2) Kakoe konu4eCTBO TEMNOTHI BLIAEANTCA B HUTH Hakasia 3MeKTponamiibl 3a 5 u,
ecniv cuna Toka B namne 0,4 A, a conpotuenenue 550 Om?

3) Ckonbko BpEeMEHH HarpeBaiach NpOBOJIOYMHAsA CNUpPalb COMPOTHBIEHHEM
30 Om, ecni cuna ToKa Ha Heii Obuia 2 A, a Bulaenwioch Temnotsl 72 kIhk?
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Xil. 3akox [xoyns-JleHua
BAPUAHT 3

1. Paccmompu meopemuveckuil Mamepuan:

Ha3ssanue senuunHb! OGosnavyenne | EawHmua namepeHus ®opmyna
Cwna Toka I A 1 =%
Hanpskenue U B U=1IR
0
Bpems t c ==
P IR
KonuyecTso Tenniorsl 0 Jhox 0=FRet

1 Mu=60c; 1 u=60mMun; 1u4=3600c.

2. Paccmompu obpa3ey, peweHus 3adayu:

Ckonbko BpeMeHH HarpeBalliach MpoBOJioKa conpotueienem 20 Om, ecnu npu
cune Toka 1 A B Heit Bergenunoch 6 kJDHx TennoTsl.

Hano: Pewenue:
Q=6xJpx | 60007k | . O
R=200m Q=IR; 1=mp
I=1A
I=L.?0II,K—=3OOC=5MHH
(1 A)° «20 Om
-7

Omeem: 5 MUH

3. Pewu 3adavu:

1) B TeueHne kakoro BpeMeHH ropena JiaMnoyka kapMaHHoro ¢oHaps, ecii co-
NpOTHBJICHHE HUTH Hakana 60 Om, a cuna Toka 0,3 A? Beigenunocs 1620 Jpx ren-
JIOTBI.

2) Kakoe xogH4ecTBO TEIIOTH BbIAENHIOCH B NasyibHUke 3a 20 ¢, eciiv Npu Ha-
npsokeHuH 220 B cuna Toka B Hem S A?

3) Kakoe konMuecTBO TEIUIOTHI BHIAEAUTCA B HUTH Hakaja 3JIeKTpoiiaMnbl 3a 2 4,
ecay npH HanpsxeHud 120 B cuna Toka B Heit 0,5 A?
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OtBeTbI K 3afavaMm gns 7 Knacca

Ne kapr. | Ne3sagaum Bapuanr 1 Bapuant 2 Bapnant 3
1 26,4 km 8,3 M/c 20c¢
| 2 30 km/u 103 kM 120 km/uy
3 ~83y 20¢ 42 km 195 M
1 400 r/cm’ 3,7n 1,56 kr
I 2 34r 8r 930 kr/m’
3 0,375 M 710 kr/im’ 20 M°
1 12 xH 1220 kH 1580 H
m 2 400 xr 7 xr 83,6 xr
3 84 H
1 40 xIa 30 kIla 1360 xr
v 2 90 kxI1a 25 klla 108 xI1a
3
1 540 Ia 800 kr/m’ 2M
A" 2 1,5 km 13,6 xIla 12 kIla
3 710 kr/M’ 3xm Ioxnc. macno
1 2,5 xH 15 kH 0,015 m°
A1 2 5,4 xH 96 H 329,6 xH
3 2,5m° 0,017 M 681,6 H
] 24 ki 1,23 10" [Ix 50 km
Vil 2 15 MITx 12 xJIx 64 Mk
3 792 xJIx ™ 8M
1 70 Br 444 M]Tx 40 muH
VIII 2 1,2 MIIx, 72 MIx 40 xBt 50 Br
3 10 muu 30 MuH 721
1 8H 4H 16 H
IX 2 150 cm 60 cm 170 cm
3
1 62,5% 75% 62,5%
X 2 0,5m 500 H 80%
3
1 35 Mx 400 Ix 900 JTx
XI 2 37 xOx 0,51 Ix 40 Ix
3 13 M/c 0,3 kr 0,3 kr

-79-




OTBeTbI K 3afaavyam Ans 8 knacca

Ne xapr. | Ne3apaum Bapuant 1 Bapuanr 2 " Bapuaut 3
1 840 k]JIx 420 x]JIx 2,1 MJx
1 2 1167120 Ox 2500 0x/xr °C 736800 dx
3 0,5 kr 686720 Ik 30°C
1 2,4 10 Ox 1,38+ 10° Jlx 220 MJIx
I 2 50 kr 50 xr 2kr
3 44 M]bx/xr 12+ 10" oi/xr 3,8 MJTx/Kkr
1 376800 Jix 33,5 x[Ix 59,1 kJhx
111 2 60,9 kJIx 177 xJlx 168 xJx
3
1 1845200 xx 8940 Tx 39,54 MJIx
v 2 180 xJlx 450 xJlx 20 xJIx
3
1 25% 20% ~28%
\" 2 3 kr 6 Kr =~ 18,7 kr
3
1 75B 0,3B 120 B
VI 2 1100 Om 6 Om 55 Om
3 0,5A 02A 200 A
1 0,66 Om 0,25 Om 1,4 Om
VIl 2 30m 12m 0,7 Mm°
3 2,75 A 1,2B 18 ™M
1 100M;2 B; 3 B; 0,25 A; 10 B; 50 Om; 24 B;
5B 25 B; 100 Om 40 B; 64 B
VIII 0,3 A; 10,8 B; 60 B; 180 B; .
2 162 B 12A 6B;9B
0,4 A;27B;
1 12 Om 0,8 A; 1500m 60 Om: 75 Om
IX 0,48 A; 0,24 A;
2 4A;3A;7A 04A;03A;0,7A 072 A
3
1 1440 Ox 1056 xJIx 5 MUK
X 2 4050 Tx 43,2 x]Ix 12960 T
3 1 MUH 30 muH 38,1 xJIx
1 880 Bt 110 Bt 45A
X1 2 1,1 kBt 17,6 Bt 110 kBt
3 0,125 A 0,5A 3 A; 660 Bt
1 34848 Ix 228,6 xJhk S MuH
X1 2 64,8 kJx 1,584 MJIx 110 xJx
3 0,54 10 MuH 432 xJIx
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